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Hinweis / advice / attention /atencion

a Slstickstoffdruck entsprechend der Tabeile / Nitrogen pressure according to the table
\Pression d'azote conformément au tableau / Presién del nitrégeno segun la tabla

b T pe [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar |a presioén
C —] PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure / Pression d'azote / Presién del nitrégeno
PE 2 25| 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5
PN, || 18 [ 23 |28 |32 |37 |42|47 |52 |57]|61|66]|171

PE 8 8,5 9 95| 10 |10,5| 11 |11,5| 12 |[12,5] 13 | 13,5
PN, || 7.5 8 8,5 9 95 )10 (10,5 11 |1L,5) 12 |12,5(| 13
1bar =100000Pa = 0.1MPa = 0.1 N/mm* =10200kp/m* =1.02kp/cm*(at) = 0.987atm =750Torr =10.2mWs

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
e —_] Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrégeno sin el agua
[ Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /
Nota: Remplir Seulement a l'azote / Nota: Completar solamente el nitrégeno
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Magyar

1a abra

Abrik magyarazata:

Példa: ,,SiBoost Smart 2Helix V...”
nyomasfokozé telep

2b dbra

Nyomasatalakito készlet
(sorozat Helix EXCEL-lel)

1b abra Példa: ,,SiBoost Smart 3Helix VE...” 11 Nyomdasmérs
nyomasfokozo telep 12a Nyomasatalakito
lcabra  Pelda: ,SiBoost Smart 4Helix EXCEL” 12b Nyomdsatalakité (dugasz), villamos csatlakoz-
nyomasfokozo telep tatas, PIN kiosztas
1 Szivattyuk
J 16 Lelirités/Iégtelenités
2 Szabalyozdkésziilék
17 Elzaré szelep
3 Alapkeret
4 Hozzdfoly6 gylijtovezeték 3. abra Atfoly6szerelvény kezelése/membranos
5 Nyomé gyljtSvezeték nyomastart6 edény nyomasellenorzése
6 Hozzafolyasi oldali elzardszerelvény 9 Membranos nyomastart6 edény
7 Nyoméoldali elzarészerelvény 10 Atfolydszerelvény
8 Visszafolyds-gétld A Nyitds/zéras
9 Membranos nyomastarté edény B Ledrités
10 Atfolydszerelvény c El6nyomas ellendrzése
11 Nyomasmérd
12 Nyomasérzékeld . abra A.mem'branos ?y?mastarto edfany .
nitrogénnyomasara vonatkozo tablazat
13 Emeldrész kétozbeszkdzzel vald felvételhez s1d
(példa)
14 Vizhidny elleni védelem (WMS), opcionilis (cimkeként mellékelve!)
15 Burkolat (csak Helix EXCEL szivatty(tipussal) Nitrogénnyomds a tabldzatnak megfelelGen
15a Burkolatfedél a hozzafolyasi oldalon b Alapterhelés szivattyt bekapcsoldsi nyomasa
(csak Helix EXCEL szivattyutipussal) bar-ban, PE
c Nitrogénnyomads bar-ban, PN2
Lo Burkolatfedel a nyorf\oolda'lo'n d Megjegyzés: Nitrogénmérés viz nélkiil
(csak Helix EXCEL szivattyutipussal)
e Megjegyzés: Figyelem! Csak nitrogént toltson
be
2a bra Nyomadsatalakité készlet
(sorozat Helix V-vel és Helix VE-vel) 5. abra Membranos nyomastart6 edényt tartalmazé
9 Membrnos nyomastartd edény készlet 8l (csak a SiBoost Smart Helix EXCEL)
10 Atfolyészerelvény 9 Membrdnos nyomdstartd edény
11 Nyomasmérd 10 Atfolydszerelvény
123 Nyomésatalakit 18 .C'socsatlakozas”(a rendszer névleges atmér6-
jének megfelelGen)
12b Nyomadsétalakité (dugasz), villamos csatlakoz-
tatas, PIN kiosztds
19 0O-gydirii (tdmités)
16 Leiirités/légtelenités 9y
. 20 Ellenanya
17 Elzard szelep
21 Cs6csonk
2 WILO SE 08/2015



6a abra

6b abra

Vizhidny védelem készlet (WMS)
SiBoost Smart Helix V és Helix VE

Vizhidny védelem készlet (WMS)
SiBoost Smart Helix EXCEL

Magyar

Példa: kozvetlen csatlakoztatas
(hidraulikai vazlat)

Példa: kozvetett csatlakoztatds
(hidraulikai vazlat)

14 Vizhidny elleni védelem (WMS), opciondlis Fogyasztdcsatlakozasok a nyomdsfokozd
telep el6tt
11 Nyomasmérg
16 Leiirités/légtelenités 25 Membranos nyomastartd edény a végnyomas-
o~ Idal
17 Elzard szelep oldalon
22 Nyoméskapcsol6 26 Fogyasztdcsatlakozasok a nyomasfokozo
< . telep utdn
23 Dug6s csatlakozo
6c abra Vizhiany védelem készlet (WMS) PIN kiosztas 27 Tépcsatlakoz6 rendszerdblitéshez
és villamos csatlakoztatas (névleges atmérg = szivattyucsatlakozds)
22 Nyoméskapcsolé (PS3.. tipus)
23 Dugés csatlakozd
23a PS3-4xx tipusu (2-eri) dugds csatlakozé 28 Vizelvezetés-csatlakozo rendszeroblitéshez
(nyité érintkez6 kapcsoldsa) (névleges atmérg = szivattyucsatlakozds)
23b PS3-4xx tipusd (3-er(i) dugds csatlakozd
(valt6 érintkez§ kapcsoldsa) 29 Nyomdsfokoz6 telep (itt & szivattytval)
Erszinek 30 Membranos nyomastartd edény a hozzafolyasi
BN BARNA oldalon
BU KEK 31 Nyomas nélkiili elGtéttartaly a hozzafolyasi
Idal
BK FEKETE eraaion
32 Oblit6berendezés az el6téttartaly bedmlés
csonkjahoz
33 Bypass ellenérzéshez/karbantartashoz
(nincs mindig telepitve)
34 Haldzati csatlakozas a vizellatashoz

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL 3



Magyar

9. abra

Szerelési példa: Rezgéscsillapito és
kiegyenlito

Rezgéscsillapité (becsavarozds a megfeleld
menetes betétbe és régzités ellenanydval)

B Kiegyenlit6 hossz hataroldkkal
(vélaszthaté opcid)

C A csdvezeték rogzitése a nyomasfokozo telep
utdn pl. csBbilincesel (az épittetd biztositja)

D Menetes kupakok (vélaszthat6 opcidk)

10. abra

Szerelési példa: Rugalmas
csatlakozdvezetékek és talajra torténo
rogzités

Rezgéscsillapitd (becsavarozds a megfelels
menetes betétbe és régzités ellenanyéval)

B Rugalmas csatlakozdvezeték
(valaszthat6 opcid)
BW Hajlasszog
RB Hajlitdsi sugar
C A csbvezeték rogzitése a nyomasfokozo telep
utén pl. csébilincesel (az épittetd biztositja)
D Menetes kupakok (vélaszthaté opcid)
Talajratorténd rogzités, testhang szigeteléssel
(az épittetd biztositja)
4

11a abra

Burkolat eltavolitasa

12. abra

15 Burkolat (csak Helix EXCEL szivattydtipussal)

35 Burkolat szoritézar

A Szoritézérak nyitasa

B Burkolati fedelek felnyitasa

C Burkolatfedelek eltavolitdsa

11b abra Burkolat felszerelése

15 Burkolat (csak Helix EXCEL szivattyutipussal)

35 Burkolat szoritézar

A Burkolatfedelek csatlakoztatdsa
(vezetSelemek beillesztése)

B Burkolatfedelek lebillentése

C Szoritdzarak zarasa

Szallitasi tudnivalok

13 EmelGrész kotoz6eszkozzel vald felvételhez
36 Raklap (példa)

37 Szallitéeszkdz (példa - villds emelSkocsi)

38 Szallitasi rogzitéelem (csavar)

39 Emel&berendezés (példa - emel&gerenda)
40 Billenés elleni biztositas (példa)

WILO SE 08/2015



13adbra  Elotéttartaly (valaszthatd opcidk - példa)

41 Hozzafolyd (Uszdészeleppel
(valaszthaté opcidk))

42 Szell6zés és légtelenités rovarvéddvel

43 Ellenérzényilas

4t Atfolyés
Ugyeljen a megfeleld elvezetésre. Gondoskod-
jon szifonrél vagy szeleptanyérrdl rovarok
elleni védelem céljabodl. Ne legyen kozvetlen
Osszekottetés a csatornarendszerrel
(szabad kidmlés az EN1717 szerint)

45 Ledrités

46 Elvétel (csatlakozé a nyomdsfokozd telephez)

47 Vizhidny-jeladd kapocsdoboz

48 Csatlakozas az 6blit6 berendezéshez, hozza-
folyas

49 Szintjelz6

13bdbra  Vizhianyt jelzd jeladé (tiszékapcsold)
csatlakozasi abraval

50 Vizhidnyt jelz8 jeladd/tisz6kapcsold

A Tartaly feltoltve, érintkezs zdrva
(nincs vizhidny)

B Tartély iires, érintkezd nyitva (vizhiany)
Erszinek

BN BARNA

BU KEK

BK FEKETE

14.abra A szabalyozokésziilékhez valoé hozzaférés
helyigénye

2 Szabalyozokésziilék

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL
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Jelzések értelmezése az iizemeltetési itmutatoban 7
A személyzet SZAKKEPESITESE ......cvvervecrerrrerrrereeserenerisesssssssssessssnesssaes 7
Veszélyek a biztonsagi eloirasok be nem tartasa eSEteN ..........coecveveernrireeseseresnsesssssessesssssens 7
Biztonsagtudatos MUNKAVEGZES ...........cceeeeeereerereerereseseseseseseeesesesesssssesesesesessrsssssesns 7
Biztonsagi elGirasok az iizemeltetd szamara 7
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Altalanos leiras 12
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A nyomasfokozé telep miikédése 13
Zajkibocsatas 14
TEIEPILES ...ceeeereeererererererereaeseaeseeessssssssesssssesssssssssesesesssssessnsssssssnsssases .16
A telepités helye 16
Telepités 16
Alap/aljzat 16
Hidraulikus csocsatlakozas és csovezetékek 16
Egészségiigyi kovetelmények (TrinkwV 2001 német ivévizrendelet) 16
Szarazonfutas és vizhiany védelem (valaszthaté opcidk) 17
Membranos nyomastarté edény (vilaszthaté opcid) 17
Biztonsagi szelep (valaszthaté opcid) 18
Nyomas nélkiili elotéttartély (vilaszthaté opcid) 18
Kiegyenlitok (valaszthaté opcid) 18
Rugalmas csatlakozévezetékek (vilaszthaté opcid) 19
7.2.10Nyomascsokkentd (valaszthaté opcid) 19
Villamos csatlakoztatas 19
Uzembe helyezés/iizemen KiViil RElY@ZEs ..........cocueeruererreereseeesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 20
Altalanos elokészito miiveletek és ellenorzo intézkedések 20
Vizhiany védelem (WMS) 21
A rendszer lizembe helyezése .........ovveverreneereeneneeinnesssessssessssesesens 21
A rendszer iizemen kiviil helyezése 21
KarDantartas .........ccoceeeeeeeeeneneunuseseeesesennasasasssssssessssssssssssssessssssasasssssessssssssssssssssessssasssssssssssessssssassssses 21
Uzemzavarok, azok 0Kai €5 €IRATTEASUK ..........ccecueuereeeeersensensessessessesnssssssssessessessessessessesssssessssessans 22
POLAIKALIESZEK ....covevevererererereneneeeesessessssssssssssasesssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssesens 25
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1 Altaldnos megjegyzések

2.1

ol >

A dokumentummal kapcsolatos megjegyzések
Az eredeti lizemeltetési utasitds nyelve német.

A jelen Utmutatdban taldlhaté tovabbi nyelvek

az eredeti lizemeltetési utasitas forditasai.

A beépitési és izemeltetési utasitds a berendezés
tartozéka. Tartsuk azt mindig a berendezés koze-
Iében. A jelen utasitas pontos betartasa a rendel-
tetésszer(i haszndlatnak és a berendezés helyes
kezelésének az el6feltétele.

A beépitési és lizemeltetési utasitds megfelel

a termék kivitelének, valamint nyomas ald helye-
zésre vonatkozé biztonsagtechnikai szabvanyok-
nak.

EK-megfeleldségi nyilatkozat:

Az EK-megfelelGségi nyilatkozat a Beépitési és
lizemeltetési utasitas része.

A jelen nyilatkozatban felsorolt kivitelek veliink
nem egyeztetett miiszaki véltoztatasa, vagy

az Uizemeltetési utasitasban szerepld, a termék,
illetve a személyzet biztonsdgdra vonatkozé nyi-
latkozatok figyelmen kiviil hagyasa esetén a meg-
felelGségi nyilatkozat érvényét vesziti.

Biztonsag

A jelen lizemeltetési utasitas olyan alapvetd uta-
sitdsokat tartalmaz, amelyeket szerelés, lizemel-
tetés és karbantartas sordn be kell tartani. Ezért
ezt az lizemeltetési utasitast a beszerelés és az
izembe helyezés el6tt mind a szerel6nek, mind

a felel8s szakszemélyzetnek/iizemeltetSnek fel-
tétlendl el kell olvasnia.

Nemcsak a Biztonsag cim(i f6 fejezetben leirt alta-
lanos biztonsagi elGirasokat kell betartani, hanem
a tovabbi fejezetekben veszélyszimbdlumokkal
megjeldlt specidlis biztonsagi elGirasokat is.

Jelzések értelmezése az lizemeltetési
utmutatéban

Szimbélumok:
Altalanos veszélyszimbélum

Villamos aramiités veszélye
JAVASLAT

Figyelemfelhivé kifejezések:

VESZELY!

Akut veszélyhelyzet.

Figyelmen kiviil hagyasa halalt vagy nagyon
sulyos sériilést okoz.

FIGYELMEZTETES!

A felhasznalé (sulyos) sériilést szenvedhet.

A ,Figyelmeztetés” arra utal, hogy (siilyos)
személyi sériilések veszélye all fenn, ha a kezeld
nem veszi figyelembe a megjegyzést.

2.2

2.3

2.4

2.5

Magyar

VIGYAZAT!

Fennall a szivattyii/rendszer kirosodasanak
veszélye. A ,,Vigyazat” az utasitas figyelmen
kiviil hagyasabdél eredo esetleges termék-
karokra vonatkozik.

JAVASLAT:

Hasznos tanacs a termék kezelésével kapcsolat-
ban. Felhivja a figyelmet a lehetséges nehézsé-
gekre is.

A kozvetleniil a terméken szerepl6 megjegyzése-
ket, mint pl.

a forgdsirdnyt jelzé nyilat,

a csatlakozasok jel6léseit,

a tipustablat,

a figyelmeztet6 felragaszthaté cimkét

feltétlendl figyelembe kell venni, és olvashatd
dllapotban kell tartani Gket.

A személyzet szakképesitése

A szerelésben, kezelésben és karbantartasban
részt vevl személyzetnek az adott munkahoz
sziikséges szakképzettséggel kell rendelkeznie.
A felelGsségi korok, illetékességek meghataroza-
sat és a személyzet feliigyeletét az lizemeltetd-
nek kell biztositania. Amennyiben a személyzet
nem rendelkezik a sziikséges ismeretekkel, akkor
oktatdsban és betanitasban kell 6ket részesiteni.
Ezt sziikség esetén az lizemeltet6 megbizasabdl
a termék gyartdja is elvégezheti.

Veszélyek a biztonsagi elGirasok be nem tartasa
esetén

A biztonsagi elGirasok figyelmen kiviil hagyasa
esetén személyi sériilések, valamint a kérnyezet
és a termék/rendszer kdrosodasdnak veszélye &ll
fenn. A biztonsagi elGirdsok figyelmen kiviil
hagyasa a kartéritésre val6 barmiféle jogosultsag
elvesztését jelenti.

Az elGirasok figyelmen kiviil hagydsa a kovetkez6
veszélyeket vonhatja maga utan, példaul:

emberek veszélyeztetése villamos, mechanikai és
bakterioldgiai hatasok kovetkeztében,

a kornyezet veszélyeztetése veszélyes anyagok
szivdrgdsa révén,

dologi karok,

atermék/berendezés fontos funkcidinak ledllasa,
az elGirt karbantartdsi és javitasi munkak ellehe-
tetlendlése.

Biztonsagtudatos munkavégzés

Tartsa be az lizemeltetési utasitdsban szerepld
biztonsagi utasitasokat, az érvényes nemzeti bal-
eset-megelGzési elGirdsokat, valamint az tizemel-
tetd esetleges bels6 munka-, izemeltetési és
biztonsagi elGirdsait.

Biztonsagi elGirdsok az iizemeltetd szamara

Ezt a késziiléket nem arra tervezték, hogy korlato-
zott fizikai, szenzorikus vagy szellemi képességti
vagy hidnyos tapasztalatokkal és/vagy hianyos
tudassal rendelkez8 személyek (a gyermekeket is

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL 7
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2.6

2.7

2.8

beleértve) hasznaljék, kivéve abban az esetben, ha
a biztonsdgukért felel6s személy feliigyeli 6ket
vagy t6le a késziilék hasznalatara vonatkoz6 uta-
sitasokat kaptak.

A gyermekeket feliigyelet alatt kell tartani annak
biztositasa érdekében, hogy ne jatsszanak a
késziilékkel.

Ha terméken/rendszeren levé forré vagy hideg
komponensek veszélyt jelentenek, akkor ezeket
a helyszinen biztositani kell érintés ellen.

A mozgd komponensek (pl. csatlakozd) szémdra
szolgalo érintésvédbt a termék lizemelése kdzben
tilos eltavolitani.

Aveszélyes (pl. robbanékony, mérgezd, forrd)
szallitott kézegek szivérgasait (pl. tengelytémi-
tés) dgy kell elvezetni, hogy ne veszélyeztesse

a személyeket és a kdrnyezetet. Tartsa be a nem-
zeti torvényes elGirdsokat.

Tartsa tavol a terméktdl a konnyen gyulékony
anyagokat.

Meg kell akaddlyozni a villamos energia éltal oko-
zott veszélyek kialakulasat. Be kell tartani a helyi
vagy dltaldnos elGirasokat és a helyi villamosener-
gia-ellato elGirasait is.

Biztonsdgi utasitasok a szerelési és
karbantartasi munkak esetén

Az lizemeltet&nek kell gondoskodnia arrdl, hogy
a szerelési és karbantartdsi munkakat erre felha-
talmazott és megfelel6 képzettséggel rendelkezd,
a Beépitési és lizemeltetési utasitasbol kell§ tdjé-
kozottsagot szerzett szakemberek végezzék el.
Aterméken/rendszeren végzendd munkakat kiza-
rélag lizemsziinet alatt szabad elvégezni. Feltét-
leniil be kell tartani a termék/rendszer leallitdsara
vonatkozo, a Beépitési és lizemeltetési utasitas-
ban ismertetett eljarasmaddot.

Kozvetlenil amunkdk befejezése utdn szerelje fel,
ill. helyezze lizembe ismét az Gsszes biztonsagi és
védbberendezést.

Egyedi atépités és alkatrészgyartas

Az egyedi atépités és alkatrészgydrtds veszélyez-
teti a termék/személyzet biztonsagat és a gyartd
biztonsagra vonatkoz6 nyilatkozatai ezaltal érvé-
nyliket vesztik.

A terméken végzett valtoztatdsok kizarélag a
gyartdval folytatott egyeztetés utan engedélye-
zettek. Az eredeti alkatrészek és a gyarto altal
jovahagyott tartozékok a biztonsagot szolgaljak.
Mas alkatrészek hasznalata érvényteleniti az
ebbdl eredd kévetkezményekért fenndllo felelSs-
ségvallalast.

Meg nem engedett iizemmoddok

A szallitott termék lizembiztonsaga kizardlag az
Uzemeltetési utasitas 4. fejezete szerinti rendel-
tetésszer(i hasznalat esetén biztositott. A katal6-
gusban/az adatlapokon megadott hatarértékektdl
semmilyen esetben sem szabad eltérni.

3

Szallitas és kozbenso raktarozas

A nyomasfokozd telepet raklapon (Idsd a 12. abra
szerinti példakat), deszkakra szerelve vagy szélli-
téladaban szallitjuk, és foliaval védjiik a nedvesség
és a por ellen. Mindig tartsa be a csomagoldson
feltiintetett szdllitdsi és raktdrozasi javaslatokat.

VIGYAZAT! Anyagi kirok veszélye!

A szillitast csak engedélyezett teherfelvevo
szerkezettel (12. abra) szabad végrehajtani.
Szallitas kozben iigyelni kell a berendezés stabi-
litasara, mivel kiviteliiknek kdszonhetGen a szi-
vattytuk stlypontja a felso résziikre helyezodik
at (eldlterheltség!). A szallitbhevedereket vagy
kételeket a meglévd szallitégyliriikhoz (lasd 1a,
1b, 1c, 12. dbra - 13. poz.) kell erdsiteni vagy az
alapkeret koré kell tekerni. A csovezetékek nem
alkalmasak teherfelvételre és széllitéhorogként
sem hasznalhatok.

VIGYAZAT! Kirosodds veszélye!

A csovezetékek terhelése a szallitas soran tomi-
tetlenséget okozhat!

JAVASLAT!

Burkolattal ellatott rendszerek esetében azt java-
soljuk, hogy tavolitsa el a burkolatokat az emel6
szemek alkalmazasa el6tt, majd a telepitési és
beallitdsi munkak befejeztét kévetden szerelje
vissza azokat (ldsd a 11a és a 11b abrét).

A szallitasi mérettel, a tomeggel, a sziikséges
bevontatdsi nyildssal, ill. szallitds kézben a rend-
szer kordl biztositandd szabad terlilet nagysaga-
val kapcsolatban a mellékelt telepitési rajzbdl
vagy egyéb dokumentdciébdl tajékozddhat.
VIGYAZAT! Miikédési zavar vagy karosodas
veszélye!

Megfelel6 intézkedésekkel védeni kell a rend-
szert a nedvesség, a fagy és a hohatasok, vala-
mint a mechanikai sériilések ellen!

A nyomasfokozd telep és az azzal egylitt szallitott
valaszthato opcidk leszéllitasakor és kicsomago-
lasakor el6szor ellendrizze, hogy nem sériilt-e
meg a csomagolas.

Amennyiben olyan sériiléseket észlel, amelyeket
leesés vagy hasonl6 esemény okozhatott:
ellenGrizze, hogy a nyomdsfokozd telep és a
vélaszthatd opcidk nem sériiltek-e meg

adott esetben tdjékoztassa errdl a szallito céget
(szallitmanyozo) vagy a Wilo iigyfélszolgalatot,
abban az esetben s, ha nem dllapitott meg sériilé-
seket.

A csomagolds eltdvolitdsa utan a rendszert a leirt

telepitési feltételeknek megfelelSen (lasd a Tele-
pités cim(i fejezetet) kell raktdrozni, ill. szerelni.
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4 Felhasznalasi cél

A SiBoost-Smart sorozati Wilo nyomdsfokozd
telepek a nyomas fokozasara és fenntartdsara
szolgalnak vizellatd rendszereknél.

A kovetkez6 teriileteken hasznalhatok:
Ivévizellatd berendezések, elsGsorban magas
lakéépiletekben, kérhazakban, kézigazgatasi és
ipari éplletekben, amelyek felépitése, miikodése
és kapacitdsigénye megfelel a kdvetkezd szabva-
nyoknak és elGirdsoknak:

« DIN1988 (Németorszdg)

- DIN2000 (Németorszag)

- 98/83/EK EU-irdnyelv

« TrinkwV2001 ivévizrendelet (Németorszdg)

« DVGW-irdnyelvek (Németorszég)

Ipari vizellatd és hiitdrendszerek
Tlzoltéviz-ellaté berendezések dnsegit tevé-
kenységhez

Ont6z6- és es6ztetd berendezések.

Ugyelni kell arra, hogy a széllithaté kézeg a rend-
szerben alkalmazott szerkezeti anyagokat se
vegyileg se mechanikusan ne tamadja meg, vala-
mint ne tartalmazzon abraziv vagy hosszlszalas
alkotdrészeket.

Az automatikus szabalyozasu nyomasfokozd
telepeket kdzvetleniil (direkt csatlakoztatés-
sal)vagy kézvetve (indirekt csatlakoztatdssal) a
kozlizemi vizhal6zatbdl egy elGtéttartdlyon
keresztil kell taplalni. Itt zart és nyomds nélkdli
el6téttartalyokrdl van sz9, ami azt jelenti, hogy
csak kdrnyezeti nyomas alatt allnak.

5 A termék miiszaki adatai

5.1 A tipusjel magyarazata

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V605

Wilo Markanév

SiBoost ~ Nyomdsfokozd telepek termékcsalad
(System Intelligenz Booster)

Smart Gyartasi sorozat megnevezése

2 Szivattyuk szama

Helix Szivattyuk sorozatneve (ldsd a szivattydhoz
mellékelt dokumentaciét)

\% A szivattyu kivitele, fligg6leges alapkivitel

6 Q névleges térfogataram
[m3/h] (kétpGlusu kivitel/50 Hz)

05 Szivattyuk fokozatszama

Magyar

Példa:

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V604/380-60

Wilo Mérkanév

SiBoost ~ Nyomadsfokoz6 telepek termékcsalad
(System Intelligenz Booster)

Smart Gyartdsi sorozat megnevezése

2 Szivattyuk szama

Helix Szivattyuk sorozatneve (ldsd a szivattylihoz
mellékelt dokumentéci6t)

\Y A szivattyu kivitele, figg6leges alapkivitel

6 Q névleges térfogataram
[m3/h] (kétpdlus kivitel/60 Hz)

04 Szivattyuk fokozatszama

380 Névleges fesziiltség 380 V (3~)

60 Frekvencia, itt 60 Hz

Példa: Wilo-SiBoost-Smart FC-3 Helix V1007

Wilo Markanév

SiBoost ~ Nyomdsfokozd telepek termékcsalad
(System Intelligenz Booster)

Smart Gyartasi sorozat megnevezése

FC Beépitett frekvenciavéltéoval (Frequency
Converter) a szabdlyozékésziilékben

3 Szivattyuk szama

Helix Szivattyuk sorozatneve (ldsd a szivattylihoz
mellékelt dokumentacidt)

\% A szivattyu kivitele, fligg6leges alapkivitel

10 Q névleges térfogataram
[m3/h] (kétpdlusu kivitel/50 Hz)

07 Szivattyuk fokozatszama

Példa: Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix VE1603

Wilo Mdrkanév
SiBoost ~ Nyomdsfokozd telepek termékcsalad
Smart Gyartasi sorozat megnevezése

4 Szivattyuk szama

Helix Szivattyuk sorozatneve (ldsd a szivattydhoz
mellékelt dokumentéci6t)

VE A szivattyu kivitele, vizszintes elektronikus
kivitel (frekvenciavéltéval)

16 Q névleges térfogataram
[m3/h] (kétpdlusii kivitel/50 ill. 60 Hz)

03 Szivattyuk fokozatszama

Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix EXCEL1005

Wilo Mdrkanév
SiBoost ~ Nyomdsfokozd telepek termékcsalad
Smart Gyartasi sorozat megnevezése

4 Szivattyuk szama

Helix Szivattyuk sorozatneve (ldsd a szivattydhoz
mellékelt dokumentéci6t)

EXCEL A szivattyu kivitele (nagy hatdsfok motor
frekvenciavaltéval)

10 Q névleges térfogataram
[m3/h] (kétpdlusui kivitel/50 ill. 60 Hz)

05 Szivattyuk fokozatszama
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5.2  Miiszaki adatok (alapkivitel)

Max. térfogataram

Lasd a katalégust/adatlapot

Max. széllitdmagassag

Lasd a kataldgust/adatlapot

Fordulatszdm

2800 — 2900 1/min (allandé fordulatszam) Helix V

900 — 3600 1/min (valtoztathatd fordulatszam) Helix VE
500 — 3600 1/min (valtoztathatd fordulatszam) Helix EXCEL
3500 1/min (3llandé fordulatszam) Helix V 60 Hz

Halozati fesziiltség

3~ 400V +10% V (L1, L2, L3, PE)
3~380V +10% V (L1, L2, L3, PE) 60Hz-es kivitel

Névleges aram

Ldsd a tipustablan

Frekvencia

50 Hz (Helix V, specidlis kivitel: 60 Hz)
50/60 Hz (Helix VE, Helix EXCEL)

Villamos csatlakoztatas

(Iasd a szabalyozdkésziilék beépitési és lizemeltetési utasitdsat
és kapcsoldsi rajzat)

Szigetelési osztaly

F

Védelmi osztaly

IP 54

Teljesitményfelvétel P1

Lasd a szivattyl/motor tipustdblajat

Teljesitményfelvétel P2

Lasd a szivattyl/motor tipustdblajat

Névleges atméré

Csatlakozas
Szivé-/nyomécsd

R1%/R 1Y,
(..2 Helix VE 2..)
(..2 Helix V/VE/EXCEL &..)
(..3 Helix VE 2.))
(.3 Helix v 4..)
(..2 Helix V 60 Hz 4..)

R2/R2
(..2 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix VE/EXCEL 4..)
(..4 Helix VE 2..)
(..t Helix V 4..)
(..2 Helix V60 Hz 6..)
(..3 Helix V 60 Hz &..)

R 2%/R 2V,
(..2 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL6..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..4 Helix VE/EXCEL 4..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..2 Helix V 60 Hz 10..)
(..3 Helix V60 Hz 6..)
(..3 Helix V 60 Hz 10..)
(..4 Helix V 60 Hz &..)
(..4 Helix V60 Hz 6..)

R3/R3
(..2 Helix VE/EXCEL 16..)
(..2 Helix V/VE/EXCEL 22..)
(..3 Helix V 16..)
(.4 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 60 Hz 16..)
(.4 Helix V 60 Hz 10..)

DN 100/DN 100
(..2 Helix V/VE/EXCEL 36..)
(..3 Helix VE/EXCEL 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 22..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 16..)
(..3 Helix V 60 Hz 16..)
(..4 Helix V 60 Hz 16..)

10
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DN 125/DN 125

Magyar

(..2 Helix V/VE/EXCEL 52..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 36..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 22..)

DN 150/DN 150

(..3 Helix V/VE/EXCEL 52..)
(.. Helix V/VE/EXCEL 36..)

DN 200/DN 200

(.. Helix V/VE/EXCEL 52..)

(A valtoztatas joga fenntartva/ldsd a mellékelt telepitési rajzot is)

Megengedett kornyezeti hémérséklet

5 °C és 40 °C kozott

Megengedett szallitott kbzegek

Lebegbanyagtdl mentes, tiszta viz

K6zeg megengedett hEmérséklete

3 °C és 50 °C kozott

Max. megengedett lizemi nyomas

nyomdoldalon 16 bar (ldsd a tipustablat)

Max. megengedett hozzafolydsi nyomas

kozvetett csatlakozas (mindazonaltal max. 6 bar)

Tovabbi adatok...

Membranos nyomdstarté edény 8L

5.3

Szallitasi terjedelem
Nyomadsfokozé telep

;;;;;

utasitdsa

Gydri dtvételi jegyz6kényv (az EN 10204 3.1.B
szerint)

Adott esetben telepitési rajz

Adott esetben elektromos kapcsolasi rajz

Adott esetben a frekvenciavalto beépitési és lize-
meltetési utasitdsa

Adott esetben a frekvenciavalté gyari bedllitasat
tartalmazd kiegészit6 lap

utasitdsa

Adott esetben potalkatrész-lista.

5.4

Vilaszthaté opcidk

A vélaszthat6 opcidkat igény szerint kiilon kell
megrendelni. A Wilo programban szerepld
vélaszthato opcidk, pl.:

Nyitott elGtéttartaly (példa: 13a dbra)

Nagyobb membranos nyomastarté edény
(nyomdoldal elején vagy végén)

Biztonsagi szelep

Szarazon futas elleni védelem:

Vizhidny védelem (WMS) (6a és 6b dbra)
hozzafolyasos lizem esetén (legaldbb 1,0 bar)
(a megrendeléstél fiigg6en a nyomasfokozé
teleppel szallitjuk)

Uszékapesold

Vizhidny-érzékeld elektrédak szintrelével
Elektrodak az épittetd altal biztositott tartd-
lyokkal térténd lizemhez (specilis vélaszthaté
opcidk ajanlatkérésre)

Rugalmas csatlakozévezetékek (10. dbra - B)
KiegyenlitSk (9. abra - B)

Menetes karimak és kupakok (9. és 10. abra - D)
Hangszigetel burkolat (specidlis vélaszthaté
opci6 ajanlatkérésre).

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL 11
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6 Atermék és a valaszthatd opciok leirasa

6.1 Altalanos leiras

12

A Wilo nyomasfokozo telepet kompakt telepként,
beépitett szabalyozdval és csatlakoztatasraké-
szen szdllitjuk. A telep 2-4 normal szivdsu, tobb-
fokozatu, fligg6legesen felallitott, nagynyomasu
orvényszivattyubdl all, amelyek teljesen 6ssze
vannak kotve csvezéssel, és kozos alapkeretre
vannak felszerelve. MindGssze a hozzafolyasi
vezeték és anyomaocso csatlakozasait, valamint az
elektromos hdldzati csatlakozast kell kialakitani.
Tovabba a kiilén megrendelt és a berendezéssel
egyitt szallitott valaszthatd opcidkat is fel kell
szerelni.

A normadl szivasu szivattyukkal elldtott nyomasfo-
kozé telepet kozvetve (8. dbra — Rendszerszétvd-
lasztds nyomas nélkiili el6téttartalyon keresztiil)
vagy kézvetleniil is (7. dbra — CsScsatlakozds
rendszerszétvalasztas nélkiil) csatlakoztatnilehet
a koziizemi vizhalézathoz. A szivattyihoz mellé-
kelt beépitési és lizemeltetési utasitasban taldlja
az alkalmazott szivattyukivitelekre vonatkozd
részletes javaslatokat.

Az ivévizellatas teriiletén és/vagy tiizvédelmi
célokbol torténd felhasznalas esetén figyelembe
kellvenniamegfeleld torvényirendelkezéseket és
szabvanyelGirasokat. A rendszer a ra vonatko-
zéan érvényes rendelkezéseknek megfeleloen
(Németorszagban a DIN 1988 (DVGW) szabvany)
tgy kell iizemeltetni és karbantartani, hogy a
vizellatas iizembiztonsaga folyamatos legyen,
és arendszer ne okozzon fennakadast a koz-
iizemi vizellatasban vagy mas fogyasztéberen-
dezések miikodésében. A koziizemi
vizhalézatokhoz vald csatlakoztatdsnal és a csat-
lakozasi mod kivalasztdsanal be kell tartani az
érvényes rendelkezéseket és szabvanyokat

(lasd az 1.1. fejezetet), melyek adott esetben
kiegésziilnek a vizszolgdltato vallalat vagy az
illetékes tlizvédelmihatdsdg elGirdsaival. Tovdbba
figyelembe kell venni a helyi sajatossagokat is
(pl. tul magas vagy erésen ingadozé elényomds,
amely esetleg nyomascsokkentd telepitését teszi
sziikségessé).

6.2

A nyomasfokoz6 telep alkotéelemei

Ateljes rendszer kiil6nb6z6 f6alkotdrészekbdl all.
tetési utasitdst tartalmaz a kezelés szempontjabol
lényeges alkotérészekre/komponensekre vonat-
kozéan (Idsd a mellékelt telepitési rajzot is).

A telep mechanikus és hidraulikus komponen-
sei(1a, 1b és 1c abra):

A kompakt telep egy rezgéscsillapitékkal (3) elld-
tott alapkeretre van felszerelve. 2—4 db nagynyo-
maésu érvényszivattyd (1) csoportjabdl all, amelyet
egy hozzafolyd (4) és egy nyomd gy(ijtévezeték
(5) fog 6ssze rendszerré. Minden szivattyun egy
hozzéfolydsi (6) és egy nyomdoldali (7) elzérésze-
relvény, illetve egy nyomooldali visszafolyds-
gatlé (8) van felszerelve. A nyomd gy(ijtévezeté-
ken egy nyomdsérzékelSvel (12) és nyomdsmérg-
vel (11) ellatott, elzdrhatd részegység taldlhatd
(Idsd a 2a és a 2b abrét).

A HELIX V és HELIX VE sorozatu szivattyukkal fel-
szerelt rendszerek esetében egy elzarhaté atfo-
lydszerelvénnyel (10) felszerelt 8 literes
membranos nyomdstarté edény (9) (a DIN 4807
5. része szerinti dtaramldsi mennyiséghez) (ldsd a
3. dbrdt) van a nyomo gyiijtévezetékre (5) sze-
relve. A Helix EXCEL sorozatu szivattyukkal fel-
szerelt rendszerek esetében a szallitasi
terjedelemben egy 8 literes membranos nyomas-
tart6 edényt tartalmazo készletis szerepel (lasd az
5. abrat).

A hozzafoly6 gyljt6vezetékre igény szerint vizhi-
any elleni védelmet (WMS) (11) biztosité részegy-
ségis szerelhetd, vagy akar utdlag is felszerelhetd
(I4sd a 6a és a 6b abrat).

A szabalyzokésziilék (2) kdzvetleniil az alapke-
retre van szerelve, és készre van huzalozva a rend-
szer elektromos alkotdrészeivel. Nagyobb telje-
sitménydi rendszerek esetén a szabalyzdokésziilék
egy kiildén 4116 szekrényben (talajra szerelt) van
elhelyezve, és az elektromos komponensek

a megfelel csatlakozdkabellel el vannak huza-
lozva. Kiildn (talajra szerelt) 4ll6 késziilék esetén
avégleges huzalozést az épittetd biztositja (Idsd
a 7.3. fejezetet, valamint a szabalyzdkészilékhez
mellékelt dokumentaciot).

A jelen beépitési és lizemeltetési utasitds csak
altalanossdgban irja le a teljes rendszer miikodé-
sét.

AHelix EXCEL (az 52-es sorozat szivattydival sze-
relt rendszerek kivételével) sorozatd szivattytkkal
felszerelt rendszerek emellett csvezeték-burko-
lattal (1c, 15a és 15 b dbra) és gy(ijt6 csdvezéssel
is el vannak latva.

Nagynyomdsu érvényszivattyuik (1)

A felhaszndldsi céltol és az igényelt teljesitmény-
paraméterekt6l fiiggben kiilonb6z6 tipust tobb-
fokozatl nagynyomasu 6rvényszivattyuk
épithetdk be a nyomasfokozd telepbe. A szivat-
tyuk szama 2 - 4 lehet. Beépitett frekvenciavalto-
val rendelkez§ szivattyik (Helix VE vagy Helix
EXCEL), vagy beépitett frekvenciavalté nélkiili
szivattydk (Helix V) alkalmazhaték. A szivattyik-
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6.3

rél a mellékelt beépitési és lizemeltetési utasitas-
bél tajékozddhat.

Szabdlyozékésziilék (2):

A Siboost-Smart nyomasfokoz6 telep vezérlésére
és szabalyzdsara az SC sorozatl szabalyozé-
késziilék szolgal. E szabalyozokésziilék mérete és
alkotéelemei a szivattyuk kivitelének és teljesit-
ményjellemzGinek megfelelGen valtozhatnak.

A nyomdsfokozd telepbe beépithetd szabalyozé-
készulékekrdl a mellékelt beépitési és lizemelte-
tési utasitasbol és a kapcsolasi rajzbol tajékozod-
hat.

Membranos nyomastart6 edényt tartalmazé
készlet (3., ill. 5. abra):

Membrédnos nyomastarté edény (9) elzérhaté
ataramldsos szerelvénnyel (10)

A nyomasatalakité edény (2a és 2b abra) kész-
lete:

Nyomdasmérd (11)

Nyomadsétalakité (12a)

Villamos csatlakoztatés, nyomdasatalakit (12b)
Leiirités/iégtelenités (16)

Elzérd szelep (17)

A nyomasfokozé telep miikédése

A SiBoost-Smart sorozat Wilo nyomdsfokozd
berendezések sorozatkivitelben normdl szivasu
tobbfokozatu nagynyomdsu érvényszivattyuval
vannak felszerelve, beépitett frekvenciavaltoval
vagy anélkiil. Ezeket a szivattyukat a hozzafoly6
gydjtévezeték latja el vizzel.

Onfelszivé szivattyuikkal felszerelt kiilénleges
kivitelek vagy altalaban a mélyebben fekvé tartd-
lyokbdl térténd szivoiizem esetén mindegyik szi-
vattyuhoz egy kiilon vakuum- és nyomastarto,
labszeleppel ellatott szivovezetéket kell besze-
relni, amelynek folyamatosan emelked6 sz6gben
kell a tartalytdl a rendszerig vezetnie.

A szivattyuk novelik a nyomast, és a nyomo gy(ij-
tévezetéken keresztiil tovabbitjak a vizet a
fogyasztéhoz. Ehhez a nyomas fliggvényében kell
Gket be- és kikapcsolni, ill. szabalyozni. A nyo-
masatalakité folyamatosan méri a nyomds tényle-
ges értékét, amelyet aramjellé alakit, majd

a szabalyozdkésziilékhez tovabbit.

A szabalyzdokésziilék végzi el — sziikség és a sza-
bélyozasi mdd szerint — a szivattyukbe-, hozza-
és kikapcsolasat. Beépitett frekvenciavaltéval fel-
szerelt szivattyuk alkalmazdsa esetén egy vagy
tobb szivattyu fordulatszama a beallitott szaba-
lyozdsi paraméterek eléréséig modositasra kertiil.
(A szabalyozési méd és a szabélyozasi folyamat
részletesebb leirdsat a szabalyozokésziilék beépi-
tési és lizemeltetési utasitdsa tartalmazza.)
Arendszer teljes térfogatarama tobb szivattyura
van felosztva. Ennek az az el6nye, hogy a rendszer
teljesitménye pontosan a tényleges igényhez iga-
zithatd, és a szivattyikat mindig a legkedvezdbb
teljesitménytartomanyban lehet lizemeltetni Ez
az alapelv biztositja a rendszer magas hatasfokat
és energiatakarékos tizemeltetését.

Az els6ként beinduld szivattyut alapterhelés szi-
vattyunak nevezziik. Az 6sszes tébbi, a rendszer
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munkapontjanak eléréséhez szilkséges szivattyd
a csucsterhelés szivattyd. Amennyiben a rend-
szert a DIN 1988 szabvany szerint az ivovizellatas
teriiletén kivanja hasznalni, gondoskodnia kell egy
tartalékszivattyurol, hogy maximalis fogyasztds
esetén még egy szivattyu legyen tizemen kivdl, ill.
készenlétben. Valamennyi szivattyu egyenletes
haszndlata érdekében a szabdlyzas folyamatos
szivattyuvaltast hajt végre, vagyis rendszeres id6-
kozonként véltozik a bekapcsolds sorrendje és az
alapterhelés/csticsterhelés, illetve a tartalékszi-
vattyu funkcidk hozzarendelése.

A felszerelt membranos nyomastarté edény
(tirtartalom: kb. 8 liter) egyfajta pufferhatdst gya-
korol a nyomdsatalakitora, és a rendszer be- és
kikapcsoldsakor megakadalyozza a szabalyzds
ingadozdsdt. A meglévéd készletmennyiségbdl kis
mértékii vizvételt is lehetSvé tesz (pl. minimalis
szivargas esetén) az alapterhelés szivattyu bekap-
csolasa nélkal. Ezdltal cs6kkenthet§ a szivattyuk
kapcsolasi gyakorisaga, és stabilizalhaté a nyo-
masfokoz6 telep tizemallapota.

VIGYAZAT! Kérosodas veszélye!

A szivattyukat a csiliszégyiiriis tomités, ill. a sik-
I6csapagy védelme érdekében nem szabad sza-
razon futtatni. A szarazonfutas a szivattyu
tomitetlenségéhez vezethet!

A kézlizemi vizhalézathoz vald kdzvetlen csatla-
koztatds esetén valaszthatd opcioként kiilonb6z6
nyomdskapcsoldval (22) felszerelt készletek
haszndlatat javasoljuk vizhidny elleni védelem-
ként (WMS) (14) (6a és 6b abra). Ez a nyomaskap-
csold felligyeli a tényleges el6nyomast, és
tulsdgosan alacsony nyomas esetén kapcsolasi
jelet tovédbbit a szabalyzdékésziilék felé.

Ehhez a hozzafolyd gylijtévezetéken sorozatkivi-
telben felszerelési helyet biztositunk.

Kodzvetett csatlakoztatas esetén (rendszerszétva-
lasztds nyomdsmentes eltéttartdlyon keresztiil)
a szarazonfutds elleni védelmet egy szintfliggé
jeladé biztositja, amely az elGtéttartdlyba van
beszerelve. Wilo el6téttartdly (mint a 13a dbrdn)
hasznalata esetén a szallitasi terjedelem mar tar-
talmaz egy dszokapcsoldt (Idsd a 13b dbrat).

Az épittetG altal biztositando tartalyokhoz a Wilo
termékvalasztéka kiilonb6z6, utdlag beépithetd
jeladdkat tartalmaz (pl. WA65 Uiszokapcsold vagy
szintrelével ellatott vizhiany-érzékel6 elektrd-
ddk).

FIGYELMEZTETES! Egészségkarosodas veszélye!
Az ivévizellatas teriiletén torténo hasznalat
esetén olyan anyagokat kell alkalmazni, ame-
lyek nem befolyasoljak a viz minoségét!

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL 13
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6.4 Zajkibocsatas Az alabbi attekintés a standard MVI/Helix V soro-
A nyomasfokoz6 telepeket az 5.1 pontban leirtak zatokhoz tartozd, legfeljebb 37 kW motorteljesit-
szerint kilonféle szivattyutipusokkal és kiilon- ményd, frekvenciavalté nélkili szivattyukat
b6z6 szamu szivattyuval szallitjuk. Ezért nem tartalmazza:

tudjuk megadni valamennyi nyomasfokoz6 telep
teljes zajszintjét.

Motor névleges teljesitménye (KW)

0,37 0,55 0,75 11 15 2,2 3 4 5,5 7,5
— 1 szivattyu 56 57 58 58 58 62 63 68 69 69
%
= 2 szivattyu 59 60 61 61 61 65 66 71 72 72
=
g 3 szivattyu 61 62 63 63 63 66 68 73 74 74
£
=3
> m =
53 4 szivattyu 62 63 64 64 64 68 69 74 75 75
53
I g

(*) értékek 50 Hz esetén (allandd fordulatszam), +3dB(A ) tolerancidval
Lpa = munkahelyre vonatkozé kibocsétdsi szint dB(A)-ben

Motor névleges teljesitménye (KW)

9 11 15 18,5 22 30 37
— 1 szivattyd 70 71 71 72 74 75 80
‘xf LWA=91dB(A)
£ Zszivattyd 73 74 74 75 77 78 83
.E LWA=94dB(A)
N
2 3szivattyd 75 76 76 77 79 80 85
g E LWA=91dB(A) LWA=96dB(A)
§§ 4 szivattyu 76 77 77 78 80 81 86
,I% §_ LWA=91dB(A) LWA=92dB(A) LWA=97dB(A)

(*) értékek 50 Hz esetén (4llandé fordulatszam), +3dB(A ) toleranciaval
Lpa = munkahelyre vonatkozé kibocsétdasi szint dB(A)-ben
LWA = hangteljesitményszint, dB(A)-ben adandé meg Lpa = 80 dB(A) értéktd|

Az aldbbi attekintés a standard MVIE Helix VE jesitménydi, frekvenciavaltdval felszerelt
sorozatokhoz tartozo, legfeljebb 22 kW motortel- szivattyukat tartalmazza:

Motor névleges teljesitménye (KW)

0,55 0,75 1.1 15 2.2 3 4
- 1 szivattyu 66 68 70 70 70 71 71
*
><' ’
g 2 szivattyd 69 71 73 73 73 74 74
E
2 3 szivattyd 71 73 75 75 75 76 76
By}
§=
2@ 4 szivatty( 72 74 76 76 76 77 77
=
T 5

(**) értékek 60 Hz esetén (mddosithatd fordulatszam), +3 dB(A ) tolerancidval
Lpa = munkahelyre vonatkozé kibocsétasi szint dB(A)-ben
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Motor névleges teljesitménye (KW)

5,5 7,5 11 15 18,5 22
— 1 szivattyu 72 72 78 78 81 81
&, LWA=92dB(A) LWA=92dB(A)
x
g 2 szivattyd 75 75 81 81 84 84
2 LWA=92dB(A) LWA=92dB(A) LWA=95dB(A) LWA=95dB(A)
2 3 szivattyd 77 77 83 83 86 86
g — LWA=94dB(A) LWA=94dB(A) LWA=97dB(A) LWA=97dB(A)
o &
2 4 szivattyu 78 78 84 84 87 87
= = LWA=95dB(A) LWA=95dB(A) LWA=98dB(A) LWA=98dB(A)
T o
I g

(**) értékek 60 Hz esetén (mddosithaté fordulatszam), +3 dB(A ) tolerancidval
Lpa = munkahelyre vonatkozé kibocsétasi szint dB(A)-ben
LWA = hangteljesitményszint, dB(A)-ben adandé meg Lpa = 80 dB(A) értéktsl

Az alabbi attekintés a standard Helix EXCEL
sorozatokhoz tartozé, legfeljebb 7,5 kW motor-

teljesitménydi, frekvenciavaltdval felszerelt
szivattyukat tartalmazza:

Motor névleges teljesitménye (KW)

11 2,2 3,2 4,2 5,5 6,5 7,5
— 1 szivattyd 70 70 71 71 72 72 72
*
><. ,
g 2 szivattyu 73 73 74 74 75 75 75
=
=
5 3 szivattyd 75 75 76 76 77 77 77
By
§=
g & 4 szivattyu 76 76 77 77 78 78 78
Eg

(**) értékek 60 Hz esetén (mddosithaté fordulatszam), +3 dB(A ) tolerancidval
Lpa = munkahelyre vonatkozé kibocsétési szint dB(A)-ben:

A leszallitott szivattyuk tényleges névleges telje-
sitménye a motoron talalhaté tipustdblan szere-
pel.

A szivattyuk beépitési és lizemeltetési utasitdsa-
bdl, illetve katalégusadataib6l megtudhatja az
egyes-szivattylk zajkibocsatasi értékét az itt fel

Szamitas
Egyes-szivattyu

nem tiintetett motorteljesitményekre és/vagy
mas sorozatokhoz tartozd szivattyukra vonatko-
zdan. A leszéllitott tipusu egyes-szivattyu zajki-
bocsatdsi értéke alapjan hozzavetGlegesen ki
lehet szamitani a teljes rendszer teljes zajszintét
az alabbi mddszerrel.

dB(A)

2 szivattyu egyiittesen +3 dB(A) (tolerancia +0,5)
3 szivattyl egyiittesen +4,5 dB(A) (tolerancia +1)
4 szivattyu egyiittesen +6 dB(A) (tolerancia +1,5)

Teljes zajszint = dB(A)

Példa (nyomdsfokozé telep & szivattytval)

Egyes-szivattyl 74 dB(A)

4 szivattyl egyiittesen +6 dB(A) (tolerancia +3)
Teljes zajszint = 80 -83 dB(A)

c FIGYELMEZTETES! Egészségkarosodds veszélye!
80 dB(A) feletti hangnyomasszintek esetén
a kezel6személyzetnek és az iizemeltetés soran

a kézelben tartézkodo személyeknek feltétle-
niik hallasvédo felszerelést kell viselniiik!

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL 15
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7.1

7.2

7.2.1

16

7.2.2

Telepités

A telepités helye

A nyomasfokozd telepet a miiszaki kzpontban,
vagy egy szaraz, jol szell6z6 és fagyvédett,
lezarhatd kiilon helyiségben kell felallitani

(pl. a DIN 1988 szabvény el&irdsai szerint).

A telepités helyén megfelel6en méretezett vizel-
vezetésrdl (csatornacsatlakozasrél vagy hasonlé-
rél) kell gondoskodni.

Kéros gazok nem aramolhatnak be, ill. nem lehet-
nek jelen a helyiségben.

A karbantartasi munkak elvégzéséhez elegendd
helyet kell biztositani. A f6 méreteket a mellékelt
telepitési rajz tartalmazza. A rendszert legalabb
két oldalrél szabadon megkozelithetévé kell
tenni.

A szabalyozdkésziilék ajtajdnak kinyitdsdhoz

(a kezelSegység iranydba nézve balra) és a sza-
balyozokésziiléken végzendd karbantartasi
munkdakhoz elegend mozgasteret (legaldbb
1000 mm - vo. 14. dbra) kell biztositani .

A telepités helyén a feliilet vizszintes és sima
legyen. A stabilitds érdekében torténd, csekély
mértékli magassdgkiegyenlitést az alapkeretben
taldlhatd rezgéscsillapitok teszik lehet6vé. Ehhez
szlikség esetén oldja ki az ellenanyat, és tekerje
valamivel kijjebb a megfelel6 rezgéscsillapitot.
Ezutdn hizza meg ismét az ellenanyat.
Arendszer +0 és 40 °C kozotti maximalis kornye-
zeti h6mérsékleten és 50%-os relativ paratarta-
lom mellett torténd hasznalatra alkalmas.

Nem javasoljuk a rendszer telepitését és tizemel-
tetését lakd- és hdldszobak kozelében.

A testhangatvitel elkeriilése, valamint az elé- és
az utanakapcsolt csévezetékekkel vald fesziilt-
ségmentes csatlakozds érdekében hosszkorldto-
z6kkal elldtott kiegyenlitdket (9. dbra — B) vagy
rugalmas csatlakozdvezetékeket (10. dbra — B)
lehet hasznalni!

Telepités

Alap/aljzat

A nyomasfokozd telep kivitele simdra betonozott
talajra torténd telepitést tesz lehet6vé. Az alapke-
ret allithaté magassagu rezgéscsillapitokra vald
tdmaszkodasa biztositja a testhang szigetelését
az éplilet felé.

JAVASLAT!

El6fordulhat, hogy szallitdstechnikai okokbdl
kiszallitaskor nem szereljiik fel a rezgéscsillapito-
kat. A nyomasfokozd telep telepitése el6tt ellen-
Orizze, hogy valamennyirezgéscsillapit6 fel van-e
szerelve és menetes anyaval biztositva van-e
(Idsd a 9. brat is).

Kérjiik, vegye figyelembe:

Amennyiben az épittetd a talajhoz rgziti a rend-
szert, megfeleld intézkedésekkel meg kell akada-
lyozni a testhang-atvitelt.

Hidraulikus csocsatlakozas és csovezetékek
A k6zlizemi vizhadlézathoz térténd csatlakoztatas

7.2.3

esetén be kell tartani a helyi vizligyi hatésag el6-
irasait.

A rendszert csak a hegesztési és forrasztasi mun-
kalatok végrehajtasa, valamint a csGrendszer és

a leszallitott nyomasfokozd telep szlikséges kiob-
litése és esetleges fertGtlenitése utdn szabad
csatlakoztatni (ldsd a 7.2.3 pontot).

Az épittetd altal biztositott cs6vezetékeket fel-
tétlendl fesziiltségmentesen kell beszerelni.
Ehhez hosszkorlatozdkkal vagy rugalmas csatla-
kozovezetékekkel elldtott kiegyenlitGket ajanla-
tos hasznalni, melyek segitségével elkerlilhetd

a cs6kotések megfesziilése, és minimalis szintre
csokkenthetd a berendezés rezgéseinek az épii-
letszerelvényekre torténg atvitele. A csGvezeté-
kek régzitéseit nem szabad a nyomasfokozé
telep cs6vezéséhez erGsiteni a testhang épiiletre
torténd atvitelének elkeriilése érdekében (példa:
ldsd a 9. 10. dbrat - C).

A csatlakoztatas a helyszini kériilményektdl flig-
g6en a rendszert6l jobbra vagy balra térténik.

A mar el6z6leg felszerelt vakkarimakat vagy
menetes kupakokat sziikség esetén at kell
helyezni.

A szivovezeték aramlasi ellendllasét a lehetd lega-
lacsonyabb szinten kell tartani (vagyis rovid veze-
ték, kevés konyok, megfelel6en nagy
elzérészerelvény), mert kiilénben magas térfoga-
tdram esetén a nagy nyomdsveszteség miatt akti-
védlédhat a vizhiany védelem. (Ugyeljen a szivattyt
NPSH (nettd pozitiv szivoerd) értékére, és elézze
meg a nyomasveszteség és a kavitacid kialakula-
sat).

JAVASLAT!

Burkolattal ellatott rendszerek esetében azt java-
soljuk, hogy csatlakoztatas el6tt tavolitsa el a bur-
kolatokat, majd a telepitési és beallitasi munkak
befejeztét kdvetSen szerelje vissza azokat (lasd
allaésallb abrat).

Egészségiigyi kovetelmények (TrinkwV 2001
német ivévizrendelet)

Az On rendelkezésére bocsatott nyomdsfokozé
telep megfelel az érvényben Iév6 miiszaki, és
kiléndsen a DIN1988 szerinti elGirdsoknak, és

a gyarban ellendrizték a rendszer kifogastalan
miikodését. Kérjuk, tigyeljen arra, hogy az ivéviz-
rendszerben torténd alkalmazas esetén a teljes
ivovizellatd rendszert higiéniai szempontbdl kifo-
gastalan dllapotban kell atadni az tizemeltetSnek.
Ezzel kapcsolatosan vegye figyelembe a DIN
1988, 2. rész, 11.2 fejezet szerinti elGirdsokat és
a DIN szabvanyokhoz tartozé megjegyzéseket is.
Ez a TwVO 5. §-anak 4. fejezete szerint mikrobio-
I6giai kovetelményeket, sziikség esetén oblitést,
illetve bizonyos kériilmények kozott fertotleni-
tést is magaban foglal. A betartandé hatdrértéke-
ket a TwVO 5. §-a tartalmazza.
FIGYELMEZTETES! A szennyezett ivéviz veszé-
lyezteti az egészséget!

A vezetékek és a rendszer atoblitése csokkenti
az ivévizmindség romlasinak veszélyét!
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A rendszer hosszabb ideig tarté iizemsziinete
esetén feltétleniil cserélje ki a vizet!

Arendszer atoblitésének leegyszerisitése érdek-
ében javasoljuk, hogy szereljen be egy T idomot
a nyomdsfokoz6 telep nyomdoldaldra (amennyi-
ben a nyomdoldal végén membranos nyomastarté
edény van beszerelve, akkor kézvetleniil e mégé),
a kovetkezd elzarészerkezet elé. Az innen induld,
elzard szerkezettel elldtott eldgazas a ledrités
sordn a szennyviz-elvezetd rendszerbe iriti a
vizet, és ezt egyes-szivattyl maximalis térfogata-
ramanak megfelelSen kell méretezni (ldsd 7. és

8. dbra, 28. poz.). Amennyiben nincs lehetdség
szabad kivezetés kialakitdsara, akkor toml6 csat-
lakoztatdsa mellett a DIN 1988 T5 szabvany sze-
rinti kiviteleket kell figyelembe venni.

7.2.4 Szarazonfutas és vizhiany védelem (valaszthaté
opcidk)

A szarazon futas elleni védelem felszerelése:

A kozlizemi vizhalézathoz vald kézvetlen csatla-
koztatas esetén:

Csavarja be a vizhidny védelmet (WMS) a szivd
gytjtévezetéken erre a célra kialakitott csatlako-
z6csonkba, szigetelje le (utélagos telepités ese-
tén), és végezze el a szabalyzokésziilék
elektromos csatlakoztatasat a szabalyzokésziilék
beépitési és lizemeltetési utasitdsa, valamint kap-
csoldsi rajza alapjan (6a és 6b dbra).

Kozvetett csatlakoztatds, vagyis az épittetd altal
biztositott tartalyokkal valé lizemeltetés esetén:
Szerelje be az iszékapcsolot a tartdlyba tgy, hogy
csokkend vizszint esetén az elvételi csatlakoz6
felett kb. 100 mm-rel aktivalédjon a ,,Vizhidny"
kapcsolasijel. (A Wilo programhoz tartozé el6tét-
tartalyok hasznalata esetén az iszdkapcsold

mdr ennek megfelelSen fel van szerelve (13a és
13b 4bra)).

Vagy: Szereljen be 3 db meriilGelektrodat az el6-
téttartdlyba. Az elektroddkat a kovetkezdképpen
kell elrendezni: az 1. elektrodat testelektrédaként
kevéssel a tartaly fenéklemeze f6lé kell helyezni
(agy, hogy mindig viz alatt legyen), az alsé kap-
csoldsi szinthez pedig (vizhidny) a 2. elektrédat kb.
100 mm-rel az elvételi csatlakozo folé kell sze-
relni. A fels§ kapcsoldsi szinthez (vizhidny meg-
sziintetve) a 3. elektrodat legfeljebb 150 mm-rel
az alsé elektroda folé kell helyezni. A szabalyzo-
készuilék elektromos csatlakozdsat szabalyzoké-

valamint a kapcsolasi rajz alapjan kell kialakitani.
7.2.5 Membranos nyomastarté edény (valaszthaté

opcio)

A szallitasi terjedelembe tartozé membranos nyo-

Névleges atmérd DN 20 DN 25
Csatlakozas (Rp %*) (Rp 1)
Max. térfogataram [m>/h] 2,5 4,2
1. tdblazat

DN 32
(Rp 1%4")
7,2
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mdstarté edényt (8 literes) szdllitdstechnikai és
higiéniai okokbdl felszerelés nélkiil (vagyis hozzd-
csomagolva) tudjuk széllitani. Uzembe helyezés
el6tt szerelje fel a membranos nyomastarté
edényt az dtfolydszerelvényre (ldsd a 2a és a 3.
abrat).

JAVASLAT

Ugyeljen arra, hogy az atfolydszerelvény ne for-
duljon el. A szerelvény akkor van helyesen felsze-
relve, ha a leiirit6 szelep (lasd a 3. abrat is), ill. a
rajta lathato dramldsirany-jelzé nyilak a gy(jtéve-
zetékkel parhuzamos irdnyba mutatnak.

A Helix EXCEL sorozatu szivattyukkal felszerelt
rendszerek (burkolattal!) esetében a szallitasi ter-
jedelemben membrdnos nyomdstartd edényt tar-
talmazé készlet is szerepel.

Amennyiben egy masik, nagyobb membranos
nyomastartd edény beszerelésére van sziikség,
vegye figyelembe a hozzatartozé beépitési és
lizemeltetési utasitds elSirasait. Ivévizrendszerbe
torténd telepitéskor a DIN4807 szabvdny szerinti
atfolyé membrénos tartalyt kell haszndlni.

A membranos tartaly beszerelésekor szintén ele-
gendd helyet kell biztositani a karbantartasi mun-
kalatok vagy a csere elvégzéséhez.

JAVASLAT

Membranos nyomdstart6 edény haszndlatakor

a 97/23/EG iranyelv értelmében rendszeres ellen-
Srzéseket kell végezni! (Németorszdgban az
lizembiztonsagi rendelet 15(5) és 17 paragrafu-
sat, valamint az 5. fliggeléket is figyelembe kell
venni).

Ellendrzési, fellilvizsgalati és karbantartasi mun-
kalatok céljabdl a tartdly elé és mogé egy elzaro-
szerelvényt kell beépiteni a csGvezetékbe.

A rendszer leallitdsdnak elkeriilése érdekében
karbantartasi munkakhoz be kell tervezni

a membrdnos nyomastartd edény elé és mogé

a bypass-csatlakozdsokat. Annak érdekében,
hogy a bypass vezetékben (a példakat Idsd a 7. és
8 abrdn, 33. poz.) ne alakulhasson ki 4116 viz, tavo-
litsa el ezt a vezetéket a munkalatok befejeztét
kévetGen! A specidlis karbantartdsi és ellendrzési
tudnivalokat a membranos nyomastartd edény
beépitési és lizemeltetési utasitdsa tartalmazza.
A membranos nyomastarté edény méretezésnél
figyelembe kell venni a telepitési hely adottsagait
és a rendszer szallitdsi adatait. Ugyelni kell a
membranos tartaly megfelelG dteresztd képessé-
gére. A nyomdsfokozd telep maximalis térfogata-
rama nem haladhatja meg a membranos tagulasi
tartdly csatlakozas maximalisan megengedett
térfogataramit (ldsd az 1. tablazatot, ill. a tipus-
tabla adatait és a tartaly beépitési és lizemeltetési
utasitasat).

DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
Karima Karima Karima Karima
15 27 36 56
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Biztonsagi szelep (valaszthaté opcid)
Amennyiben a rendszer maximdlisan lehetséges
el6nyomasanak és maximalis szallité nyomdsdnak
6sszege meghaladhatja a berendezés egyik
beszerelt komponensének megengedett lizemi
tulnyomasat, a végnyomdsoldalra az épittetd altal
ellendrzott biztonsagi szelepet kell felszerelni.

A biztonsagi szelepet tgy kell elhelyezni, hogy

a megengedett Gizemi tilnyomds 1,1-szeresénél
kiengedje a rendszerben keletkez§ térfogatara-
mot (a méretezéshez sziikséges adatokat a nyo-
masfokozo telep adatlapjairdl és jelleggorbéirdl
olvashatja le). A kidramlé vizmennyiséget bizton-
sdgosan el kell vezetni. A biztonsagi szelep telepi-
tésénél be kell tartani a hozzatartozé beépitési és
lizemeltetési utasitas elGirasait, valamint az érvé-
nyes rendelkezéseket.

Nyomads nélkiili elGtéttartaly (vilaszthat6
opcié)

A nyomasfokozd telep kdziizemi vizhaldzathoz
torténd kozvetett csatlakoztatdsa esetén a tele-
pitést nyomas nélkiili elGtéttartaly beszerelésével
egyitt kell végrehajtani a DIN 1988 szabvany
szerint. Az elGtéttartaly telepitésére ugyanazok
az elGirasok érvényesek, mint a nyomasfokozé
telepre (ldsd a 7.1 fejezetet). A tartdly fenékleme-
zének teljes fellleten szildrd altalajra kell tdmasz-
kodnia.

Az altalaj teherbir6képességének meghataroza-
sandl figyelembe kell venni a tartdly maximalis
kapacitdsat. Telepitéskor elegendd helyet kell
hagyni a feliilvizsgdlati munkdk elvégzéséhez
(legaldbb 600 mm tavolsadgot kell hagyni a tartdly
felett és 1000 mm-t a csatlakozasi oldalaknal).

A teli tartaly nem helyezhetg el ferde szégben,
mert egyenetlen terhelés miatt tonkremehet

a tartdly.

A vélaszthat6 opcidként széllitott nyomas nélkli
(vagyis kdrnyezeti nyomas alatt 4ll6), zart PE tar-
utasitasoknak megfelelGen kell beszerelni.
Altaldban a kovetkezdk szerint kell eljarni:
Uzembe helyezés el6tt a tartalyt mechanikusan
fesziiltségmentes allapotban kell csatlakoztatni.
Ez azt jelenti, hogy a csatlakoztatdst rugalmas
szerkezeti elemek, példaul kiegyenlit6k vagy
to6mlbk segitségével kell elvégezni.

A tartaly atfolyasat az érvényes elGirasoknak
megfelelen (Németorszdgban a DIN 1988/T3
szerint) kell csatlakoztatni.

7.2.8

Megfelel§ intézkedésekkel meg kell akadalyozni
a csatlakozévezetékek altali hGatvitelt. A Wilo
programban szerepl6 PE tartdlyok csak tiszta viz
befogadasadra alkalmasak. A viz maximalis h6mér-
séklete nem haladhatja meg az 50 °C-ot!
VIGYAZAT! Anyagi karok veszélye!

A tartalyok statikai szempontbdl a névleges
lirtartalomra vannak méretezve. Az utélagos
médositasok befolyasolhatjak a statikai egyen-
sulyt, és nem megengedett deformalédasokhoz
vezethetnek, sot tonkre is tehetik a tartalyt!

A nyomasfokozo telep lizembe helyezése el6tt
Iétre kell hozni az elektromos csatlakozast (vizhi-
any védelem) a rendszer szabalyzokésziilékével
(az erre vonatkozé adatok a szabalyzokésziilék
beépitési és lizemeltetési utasitadsaban talalha-
t6k).

JAVASLAT!

A tartalyt betdltés elott ki kell tisztitani és 6bli-
teni!

VIGYAZAT! Egészséget fenyegetd veszély és
karosodas veszélye!

A miianyag tartdlyok nem lépésalléak! A tartily
burkolatara torténo fellépés vagy annak terhe-
lése sériiléseket okozhat!

4, 20

Kiegyenlitok (valaszthaté opcid)

A nyomdsfokozo telep fesziiltségmentes szere-
|ése érdekében a csOvezetékhez kiegyenlitSket
kell csatlakoztatni (9. dbra - B). A kiegyenlitSket
a fellépds reakciderdk felfogasa érdekében test-
hangszigetel6 hosszkorlatozassal kell ellatni.

A kiegyenlitéket megfeszités nélkil kell a cséve-
zetékekbe szerelni. A sikba allitdsi hibdkat vagy

a cs6 eltoldddsat nem szabad kiegyenlit6k segit-
ségével kiegyenliteni. Telepitésnél a csavarokat
keresztirdnyban egyenletesen kell meghdzni.

A csavarvégek nem nyulhatnak tul a kariman.
Amennyiben hegesztési munkdlatokat végeznek
a kozelben, a kiegyenlitSket le kell takarni (a szik-
rahullds és a sugarzo hé elleni védelem érdek-
ében). A kiegyenlit6k gumi részeit nem szabad
lefesteni, és védeni kell az olajszennyez6déstdl.
Gondoskodni kell arrél, hogy a rendszerben a
kiegyenlitdk ellendrzés céljabol barmikor hozza-
férhetbek legyenek, ezért nem szabad a csGszige-
teléssel befedni.

JAVASLAT!

A kiegyenlit6k kopasnak vannak kitéve. Rendsze-
resen ellendrizni kell a repedés- és buborékkép-
zGdést, a szabadon [évE szbvetet, illetve a
rendszer hidnyossagait (Idsd a DIN 1988 szab-
vanyban szerepl§ javaslatokat).
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7.2.9 Rugalmas csatlakozévezetékek (vilaszthatd

Névleges atmérd
Csatlakozas

DN 40
DN 50
DN 65

2. tablazat

@

opcio)

Menetes csatlakozasokkal ellatott csévezetékek
esetén, a nyomasfokozo telep fesziiltségmentes
telepitése és enyhe csGeltolddds mellett, rugal-
mas csatlakozovezetékeket lehet haszndlni

(10. 4bra - B). A Wilo programban szerepl& rugal-
mas csatlakozévezetékek nemesacél fonattal
koriilvett kivdld min6ségli nemesacél bordas tom-
I6b6l dlinak. A nyomasfokozd telepre torténd sze-
relés céljabdl az egyik végén lapos tomitéssel és
belsé menettel elldtott nemesacél csavarzat talal-
hatd. A masik végén 1évé kiils6 csavarmenet lehe-
t6vé teszi a tovabbvezets csbvezéshez valo csat-
lakoztatdst. A teljes mérettdl fliggen be kell

Menet
Csavarzat

Rp 1%2
Rp 2“
Rp 2%z

JAVASLAT!

A rugalmas csatlakozévezetékek az lizemeltetés-
t6l fliggd kopasnak vannak kitéve. Rendszeresen
ellendrizni kell a tomitetlenséget és az egyéb hia-
nyossdgokat (Idsd a DIN 1988 szabvany javasla-
tait).

7.2.10 Nyomascsokkentd (vilaszthaté opcid)

7.3

Nyomascsokkent6 alkalmazasa akkor sziikséges,
ha a hozzéfolyd vezetékben a nyomdsingadozas
meghaladja az 1 bar-t, vagy ha az el6nyomas-
ingadozas olyan nagy, hogy le kell kapcsolni a
rendszert, vagy ha a rendszer teljes nyomdsa
(el6nyomas és a szivattyd szallitdmagassédga null-
mennyiségi pontban - ldsd a jelleggdrbét) tullépi
anévleges nyomas értékét. A nyomascsokkentd
megfelelé miikodése érdekében kb. 5 m, ill.

0,5 bar nagysdgu minimalis nyomasesést kell
lehet6vé tenni. A nyomasfokozd telep teljes szal-
litdmagassdganak megallapitdsdhoz a nyomas-
csokkentd mdgotti nyomast (ellennyomds) kell
alapul venni. Anyomascsokkentd telepitéséhez az
elényomas oldaldn egy kb. 600 mm-es telepitési
szakaszt kell biztositani.

Villamos csatlakoztatas

VESZELY! Eletveszély!

Avillamos bekdtést a helyi energiaellaté vallalat
altal engedélyezett szakembernek kell elvégez-
nie az érvényes helyi eldirasoknak megfelelgen.
A SiBoost Smart sorozati nyomasfokoz telepek
SC, SC-FC vagy SCe sorozatu szabalyzokésziilé-
kekkel szerelhetdk fel. A villamos bekdtésnél
feltétlendl figyelembe kell venni a megfeleld
beépitési és lizemeltetési utasitdst, valamint

a mellékelt elektromos kapcsolasi rajzokat. Alta-
lanossagban betartandd szempontok a kdvetke-
z0k:

Kup alaku kiilsé
menet

R 1%
R 2¢
R 2%

Magyar

tartani bizonyos maximalisan megengedett alak-
véltozasokat (Idsd a 2. tablazatot és a 10. dbrat).
A rugalmas csatlakozévezetékek nem alkalmasak
a tengely menti lengések felfogdsdra és az ezek
hatasara bekovetkez6 mozgasok kiegyenlitésére.
Megfelel6 szerszam segitségével meg kell akada-
lyozni a vezetékek meghaijlitdsat vagy elcsavara-
sat a telepités soran. A cs6vezetékek szogbe
allitasakor a rendszert a talajhoz kell régziteni,

a testhang csokkentéséhez sziikséges intézkedé-
sek figyelembe vétele mellett. A rendszerben
arugalmas csGvezetékeket ellenGrzés céljara
mindig hozzaférhet6vé kell tenni, ezért nem sza-
bad a cs6szigeteléssel befedni.

Max. hajlitasi sugar Max. hajldsszog

RB mm-ben BW fokban
260 60
300 50
370 40

A halézati csatlakozds dramnemének és fesziilt-
ségének meg kell felelnie a szabalyzdokésziilék
tipustdblajan és kapcsolasi rajzan feltiintetett
adatoknak

Az elektromos csatlakozévezetéket a nyomasfo-
koz6 telep 6sszteljesitményének megfelelGenkell
méretezni (Iasd az tipustablat és az adatlapot)
Akiils§ biztositékot a DIN 57100/VDE0100
szabvany 430. és 523.része szerint kell beszerelni
(lasd az adatlapot és a kapcsoldsi rajzokat)
Védointézkedésként a nyomdsfokozo telepet az
elirasok szerint (vagyis a helyi elGirdsoknak és
adottsagoknak megfelelGen) féldelni kell, az erre
szolgdld csatlakozdsok megfeleld jelzéssel vannak
ellatva (lasd a kapcsoldsi rajzot is)

VESZELY! Eletveszély!

Aveszélyes érintési fesziiltség elleni védGintéz-
kedésként:

frekvenciavalté nélkiili nyomasfokozé telepek
esetén (SC) be kell szerelni egy 30 mA kioldé-
aramu hibaaram védokapcsolét, ill.
frekvenciavaltéval felszerelt nyomasfokozé
telepek esetén (SC-FC vagy SCe) egy minden
aramfajtara érzékeny, 300 mA kioldéarami
hibaaram véddkapcsolét.

Arendszer és az egyes komponensek védelmi
osztalya a tipustablakrél és/vagy az adatlapok-
rél olvashat? le,

tovabbi intézkedésekraol/beallitasokrol stb. a
szabalyzokésziilék beépitési és iizemeltetési
utasitasabdl, valamint kapcsolasi rajzabél tajé-
kozédhat.
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8 Uzembe helyezés/iizemen kiviil helyezés

8.1

Javasoljuk, hogy a rendszer els6 lizembe helyezé-
sét a Wilo ligyfélszolgalataval végeztesse el.
Ehhez Iépjen kapcsolatba a keresked6vel, a legkd-
zelebbi WILO képviselettel vagy kdzvetleniil a
kdzponti tigyfélszolgdlattal.

Altalanos el6készits miiveletek és ellendrzé
intézkedések

Az elsG bekapcsolas el6tt ellendrizze a huzalozas,
kiilondsen a foldelés, épittetd altali, megfeleld
végrehajtasat

EllenGrizze a cs6kotések fesziiltségmentességét
Toltse fel a rendszert, és szemrevételezéssel
ellendrizze, hogy nincsenek-e tomitetlen részek
Nyissa ki a szivattyikon és a szivo- és nyomocso-
veken lévé elzérdszerelvényeket

Nyissa ki a szivattyuk Iégtelenit6 csavarjait, lassan
toltse fel a szivattyukat vizzel tgy, hogy a levegd
teljes mértékben el tudjon tavozni.

VIGYAZAT! Anyagi kirok veszélye!

A szivattyut nem szabad szdrazon futtatni.

A szirazonfutds tonkreteszi a szivattyi csisz6-
gyliriis tomitését, illetve a motor tilterhelésé-
hez vezet.

Szivéiizem esetén (vagyis az elGtéttartaly és a szi-
vattyuk kézotti negativ kiildnbség esetén) a szi-
vattyut és a szivovezetéket a légtelenitd csavar
nyildsa folott 1évé szintig kell feltdlteni (ehhez
t6lcsért is lehet haszndlni).

Ha membranos nyomastarté edény van telepitve
(opcionalisan vagy tartozékként), akkor ellen-
&rizze, hogy az el6nyomasa (Iasd a 3. és a 4. dbrat)
megfelelGen van-e bedllitva.

Ehhez:

mentesiteni kell a nyomas aldl a tartdly viz feldli
részét [(le kell zarni az dtaramldsos szerelvényt
(A, 3. dbra) és a visszamaradt vizet ki kell
engedni a leeresztd szelepen keresztill

(B, 3. abra)].

ellenGrizze a membranos nyomastartd edény
Iégszelepénél (fent, tavolitsa el a véddkupakot)
a gaznyomast a légnyomasmérs segitségével
(C, 3. 4bra). Adott esetben, ha alacsony a nyo-
mas, (PN2 = szivattyd bekapcsoldsi nyomads
pmin 0,2-0,5 bar levondsaval), ill. az érték, akkor
korrigdlja a tartdlyon IévG tablazatnak megfele-
I6en (Idsd a 3. abrat is) nitrogén betéltésével
(wilo tigyfélszolgalat).

Tal magas nyomas esetén ki kell engedni a nit-
rogént a szelepnél, amig a nyomds el nem éri

a sziikséges értéket.

Helyezze vissza a védokupakot,

zarja el az ataramlasos szerelvényen lévg
leeresztG szelepet, majd nyissa kiaz ataramlasos
szerelvényt.

PN16-ndl nagyobb telepnyomds esetén figye-
lembe kell venni a gyarté membranos nyomas-
tart6 edényekre vonatkozé feltoltési elGirdsait,

olvashatodk.

VESZELY! Eletveszély!

Tul nagy eldnyomas (nitrogén) a membranos
nyomastart6 edényben karosithatja vagy tonk-
reteheti a tartilyt, és személyi sériiléseket
okozhat.

Feltétleniil vegye figyelembe a nyomastarté
edényekkel és technikai gazokkal val6 banas-
médra vonatkozé biztonsagi eldirasokat.
Ebben a dokumentaciéban olvashaté nyomas-
adatok (5. abra) bar-ban vannak megadva.
Eltér6 nyomasméro skalak alkalmazasa esetén
feltétleniil vegye figyelembe az dtszamitasra
vonatkozé szabalyokat!

Kozvetett csatlakoztatds esetén ellendrizni kell,
hogy megfelel6-e a vizszint az elGtéttartalyban,
illetve kdzvetlen csatlakoztatds esetén meg kell
nézni, hogy elegend6-e a hozzafolyasi nyomas
(minimalis hozzéfolydsi nyomds: 1 bar).

A helyes szarazon futas elleni védelem megfeleld
beszerelése (7.2.4 fejezet).

Az elGtéttartdlyban a vizhiany védelemhez sziik-
séges Uszokapcsoldt, illetve elektréddkat agy kell
elhelyezni, hogy minimalis vizszint esetén a nyo-
masfokozo telep biztonsagosan kikapcsoljon
(7.2.4 fejezet).

Forgasirany-ellendrzés standard motorral (beépi-
tett frekvenciavdlto nélkiil) rendelkez6 szivattyuk
esetén (Helix-V ): Ellendrizze révid ideig tarté
bekapcsoldssal, hogy a szivattyuk forgdsiranya
megegyezik-e a szivattydhdazon lathatd nyil ird-
nydval. Helytelen forgasirany esetén két fazist fel
kell cserélni.

VESZELY! Eletveszély!

A fazisok felcserélése elott ki kell kapcsolni

a rendszer fékapcsoldjat!

Ellendrizni kell, hogy a szabalyzékésziilék motor
védbkapcsoldjanak névleges aramerGssége
helyesen, a motor tipustablajan szerepl6 adatok-
nak megfelelGen van-e bedllitva.

A szivattyuknak csak révid ideig szabad zart nyo-
mooldali toldzdr mellett futniuk.

A szabalyzokésziiléken ellendrizni kell és be kell
allitani a szlikséges lizemi paramétereket a beépi-
tési és lizemeltetési utasitasnak megfelelGen.
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8.2

8.3

8.4

Vizhiany védelem (WMS)

Az el6nyomas felligyeletére szolgald vizhiany
védelem (WMS) nyomdskapcsoldja (6¢ dbra) gyar-
témiivi bedllitas szerint 1 bar (ha a nyomds a beal-
litott érték ald siillyed, akkor kikapcsol), illetve
1,3 bar (tullépés esetén visszakapcsolds) értékre
van bedllitva.

Arendszer iizembe helyezése

Miutan elvégezte a 8.1 fejezet szerinti el6készité
és ellendrz6 miiveleteket, kapcsolja be afékap-
csoldt, és allitsa a szabdlyozdt automatikus lizem-
maédra. A nyomdsatalakité érzékeli a nyomast, és
ennek megfelel6 aramjelet kiild a szabalyozéké-
sziilékhez. Amennyiben a nyomas alacsonyabb,
mint a beallitott bekapcsoldsi nyomas, akkor

a bedllitott paraméterektdl és a szabdlyozasi
maodtél fiiggGen elGszor az alapterhelés szivattyu
és adott esetben a csticsterhelés szivattyu(k)
kapcsolnak be, amig a fogyaszto csévezetékek
meg nem telnek vizzel és |étre nem jon a beallitott
nyomas.

Figyelem! Egészséget fenyegetd veszély!
Amennyiben a rendszert eddig még nem 6bli-
tette at, akkor legkésobb most végezzen el
alapos atoblitést (lasd a 7.2.3. fejezetet).

A rendszer iizemen kiviil helyezése

Amennyiben a nyomasfokoz6 telepet karbantar-
tas, javitas vagy mas miiveletek miatt tizemen
kiviil kell helyezni, akkor az aldbbiak szerint kell
eljarni!

Kapcsolja ki a fesziiltségellatdst és biztositsa ille-
téktelen visszakapcsolas ellen

Reteszelje el arendszer elGtt és mogott 1éve elza-
roszerelvényt

Zarja le az atfolydszerelvényen taldlhaté membra-
nos nyomastarté edényt, majd Uritse le

Ha sziikséges, teljesen dritse le a rendszert.

9
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Karbantartas

A lehet6 legalacsonyabb lizemeltetési koltségek
mellett a legmagasabb foku lizembiztonsag
garantdldsa érdekébenjavasoljuk anyomasfokozd
telep rendszeres ellenGrzését és karbantartasat
(Iasd a DIN 1988 szabvanyt). Ehhez célszerii kar-
bantartasi szerz8dést kdtni egy szakszervizzel
vagy a kozponti tigyfélszolgalatunkkal. Az aldbbi
vizsgalatokat kell rendszeresen elvégezni:

A nyomasfokozé telep lizemkészségének ellendr-
zése

A szivattyuk csiszogydiriis tomitéseinek ellendr-
zése. A csUszogydiris tomitések kenéséhez viz
sziikséges, amely csekély mértékben a tomitésbdl
is kiszivaroghat. Kiilonésen nagy mennyiség viz
kiszivargasa esetén ki kell cserélni a csiiszogydir(is
tomitést.

EllenGrizze a membranos nyomastarté edényt
(opciondlisan vagy vélaszthat6 tartozékként)
(hdromhavonta ajénlott megismételni), hogy az
elényomas (ldsd a 3. és a 4. abrat) megfelelSen
van-e bedllitva.

VIGYAZAT! Anyagi karok veszélye!

Helyteleniil beallitott elonyomas esetén

a membranos nyomadstarté edény miikodése
nem garantalhaté, ami a membranok jelentds
mértékii kopasihoz és arendszer meghibasoda-
sahoz vezethet.
Az el6nyomas ellenbrzéséhez:

mentesitse a nyomas aldl a tartaly viz fel6li részét
[(zarja le az 4tdramlasos szerelvényt (A, 3. dbra) és
a visszamaradt vizet engedje ki a leereszt6 szele-
pen keresztiil (B, 3. dbra)],

ellenGrizze a membrdnos nyomastarté edény sze-
lepénél (fent, tavolitsa el a védSkupakot) a gdz-
nyomdst légnyomdsmérd segitségével (C, 3. dbra),
sziikség esetén a nyomast nitrogén feltoltésével
korrigdIni kell. (PN2 = szivattyu bekapcsoldsi nyo-
madsa pmin 0,2-0,5 bar levondsaval, ill. a tartalyon
lathat6 tablazat értékének megfelel&en (4. dbra) -
Wilo-iigyfélszolgdlat). Til nagy nyomds esetén

a nitrogén a szelep segitségével leereszthetd.
Frekvenciavéltoval ellatott rendszereknél a szel-
1626k be- és kimeneti sz(irdit jelent8s szennye-
zettségi fok esetén meg kell tisztitani.
Amennyiben a rendszert hosszabb ideig lizemen
kiviil kell helyezni, végezze el a 8.1 fejezetben leirt
|épéseket, és Uritse le a szivattyut a szivattyutalp-
nal taldlhato leereszté dugé megnyitasaval.
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Magyar

10 Uzemzavarok, azok okai és elharitasuk
Az lizemzavar elharitasat, kiillonésen a szivattyik @
vagy aszabdlyzé meghibdsoddsa esetén, kizarélag
a Wilo tigyfélszolgalat vagy szakszerviz végezheti.

Uzemzavar

A szivattyi(k) nem indul(nak) be.

JAVASLAT!

Valamennyi karbantartasi és javitdsi munkalatnal
feltétlendl be kell tartani az dltaldnos biztonsagi
elGirasokat! Kérjiik, tartsa be a szivattyuk és a sza-

bélyzokésziilék beépitési és lizemeltetési utasitd-
saban szerepl§ elGirasokat is!

Ok

Nincs halézati fesziiltség

Elharitas
Ellendrizze a biztositékokat, a kabeleket
és a csatlakozasokat

A f6kapcsold ,,KI" dllasban van

Kapcsolja be a fékapcsolot

T o

Az elGtéttartalyban 1évé vizszint tul ala-
csony, vagyis elérte a vizhiany szintjét

Ellenérizze az elGtéttartaly hozzéfolyds-
szerelvényét, illetve tapvezetékét

A vizhidnykapcsol6 bekapcsolt

EllenGrizze a hozzafolyasi nyomast

A vizhidanykapcsol6 hibas

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
a vizhianykapcsolot

Az elektréddk hibasan vannak csatla-
koztatva vagy az el6nyomas kapcsold
helyteleniil van beallitva

EllenGrizze a telepitést, ill. a bedllitast,
majd javitsa ki a hibat

A hozzafolyasi nyomds meghaladja a
bekapcsoldsi nyomast

sziikség esetén végezze el a helyes beal-
litast

A nyomdsatalakiton lévé elzar zarva
van

EllenGrizze és szlikség esetén nyissa ki
az elzaroszerelvényt

A bekapcsoldsi nyomas tul magas
értékre van bedllitva

Ellendrizze a beallitast, és sziikség ese-
tén adja meg a helyes értéket

A biztositék hibas

Ellendrizze és szilkség esetén cserélje ki
a biztositékokat

A motorvédelem bekapcsolt

vattyd, illetve a motor adataival, esetleg
mérje meg az aramergsséget, és sziikség
esetén modositsa a bedllitast. Azt is
ellendrizheti, hogy a motor nem hibaso-
dott-e meg, és sziikség esetén cserélje
ki a motort

A teljesitmény-véddkapcsolo hibas

Ellendrizze és szilkség esetén cserélje ki
a kapcsolot

Zarlatos a motorban lévé tekercs

EllenGrizze és szilkség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

A szivattyu(k) nem kapcsol(nak) ki

A hozzafolyasi nyomds erdsen ingadozik

Ellenérizze a hozzafolyasi nyomast, és
sziikség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomads stabiliza-
lasdra (pl. nyoméscsékkentd beszere-
lése)

A hozzafoly6 vezeték el van témddve
vagy el van zarva

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
szlikség esetén sziintesse meg a dugu-
last, vagy nyissa ki az elzarészerelvényt

A hozzéfolyd vezeték névleges atmérdje
tul kicsi

Ellendrizze a hozzafolyo vezetéket, és
sziikség esetén novelje meg a kereszt-
metszetét

A hozzafolyd vezeték hibasan van tele-
pitve

Ellenérizze a hozzafolyo vezetéket, és
sziikség esetén modositsa a csGvezeték
nyomvonalat

Leveg0 kerllt a hozzafolyd vezetékbe

EllenGrizze és sziikség esetén tomitse a
csOvezetéket, és |égtelenitse a szivat-
tyukat

A jardkerekek eltomodtek

EllenGrizze és szilkség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

A visszafolyas-gatlé szivarog

EllenGrizze és szilkség esetén cserélje ki
a tomitést vagy a visszafolyas-gatlot

A visszafolyas-gatld el van tomddve

Ellendrizze és sziikség esetén szilintesse
meg a dugulast, vagy cserélje ki a vissza-
folyas-gdtlot
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Uzemzavar

A szivattyii(kR) nem kapcsol(nak) ki

Ok

A rendszerben [évé toldzér el van zarva
vagy nincs eléggé kinyitva

Magyar

Elhdritas
EllenGrizze és sziikség esetén nyissa ki
teljesen az elzarészerelvényt

A térfogataram tul nagy

EllenGrizze a szivattyl adatait és a bedl-
litasi értékeket, és sziilkség esetén
végezze el a helyes beallitast

P

A nyomdsatalakiton lévé elzard zérva
van

EllenGrizze és sziikség esetén nyissa ki
az elzarészerelvényt

A kikapcsolasi nyomas til magas értékre
van bedllitva

Ellendrizze a beallitast, és sziikség ese-
tén adja meg a helyes értéket

Hibas a motorok forgdsiranya

EllenGrizze és sziikség esetén faziscse-
rével mddositsa a forgdsiranyt

Tal magas kapcsoldsi gyakorisdg,
ill. tul gyakori be- és kikapcsolas

A hozzafolyasi nyomds er6sen ingadozik

Ellendrizze a hozzafolyasi nyomast, és
szlikség esetén tegye meg a megfelel
intézkedéseket az el6nyomds stabilizd-
lasdra (pl. nyomdscsékkentd beszere-
|ése)

A hozzafolyé vezeték el van témdédve
vagy el van zarva

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén szlintesse meg a dugu-
last, vagy nyissa ki az elzdrészerelvényt

A hozzéfolyd vezeték névleges atmérdje
tul kicsi

Ellendrizze a hozzafolyd vezetéket, és
szlikség esetén novelje meg a kereszt-
metszetét

A hozzafoly6 vezeték hibdsan van tele-
pitve

Ellendrizze a hozzafolyo vezetéket, és
sziikség esetén modositsa a csovezeték
nyomvonalat

A nyomasatalakitdn 1évé elzard zérva
van

Ellenérizze és sziikség esetén nyissa ki
az elzarészerelvényt

Nincs membrdnos nyomdstart6 edény
(opciondlis vagy vélaszthat tartozék)

Szereljen fel utélag membranos nyo-
mastartd edényt

A membranos nyomastarté edény el6-
nyomasa hibasan van bedllitva

EllenGrizze az elényomast, és szilkség
esetén adja meg a helyes értéket

A membranos nyomastart6 edényen
|évo szerelvény zdrva van

EllenGrizze és sziikség esetén nyissa ki a
szerelvényt

A membranos nyomastarté edény hibds

EllenGrizze és szlikség esetén cserélje ki
a membrdnos nyomastartd edényt

A kapcsolasi kiilonbség beallitott értéke
tul alacsony

Ellendrizze a bedllitast, és szikség ese-
tén adja meg a helyes értéket

A szivattyl(k) futdsa nem egyenletes
és/vagy szokatlan zajokat okoz

A hozzafolyasi nyomds er6sen ingadozik

Ellendrizze a hozzafolyasi nyomast, és
szilkség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomas stabiliza-
lasdra (pl. nyomdscsékkentd beszere-
lése)

A hozzéfolyd vezeték el van témddve
vagy el van zarva

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén szlintesse meg a dugu-
last, vagy nyissa ki az elzdrészerelvényt

A hozzéfolyd vezeték névleges atmérdje
tul kicsi

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
szlikség esetén novelje meg a kereszt-
metszetét

A hozzafoly6 vezeték hibdsan van tele-
pitve

Ellendrizze a hozzafolyd vezetéket, és
szlikség esetén modositsa a cs6vezeték
nyomvonalat

Levego kerlilt a hozzafolyd vezetékbe

EllenGrizze és szilkség esetén tomitse a
csOvezetéket, és légtelenitse a szivat-
tyukat

Leveg® kerllt a szivattydba

Légtelenitse a szivattyut, ellendrizze a
szivovezeték tomitettségét, és sziikség
esetén hajtsa végre a tomitést

A jarokerekek eltomddtek

EllenGrizze és szlikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

A térfogataram tul nagy

EllenGrizze a szivattyl adatait és a bedl-
litasi értékeket, és sziikség esetén
végezze el a helyes beallitast

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V Helix VE/... Helix EXCEL

23



Magyar

Uzemzavar

Ok

A szivattyu(k) futdsa nem egyenletes és/ Hibas a motorok forgdsiranya

vagy szokatlan zajokat okoz

Elhdritas
EllenGrizze és szlikség esetén faziscse-
rével moédositsa a forgdsiranyt

Halézati fesziiltség: egy fazis hidnyzik

Ellendrizze a biztositékokat, a kabeleket
és a csatlakozasokat

A szivattyl nincs megfelel6 mértékben
az alapkeretre rogzitve

EllenGrizze a rogzitést, és szilkség ese-
tén hizza meg a rogzit6esavarokat

Sériilt csapagy

EllenGrizze a szivattyUt és a motort,
sziikség esetén cserélje ki vagy javit-
tassa meg azokat

A motor vagy a szivattyu tdlsdgosan
felmelegszik

Levego kerlilt a hozzafolyd vezetékbe

EllenGrizze és szilkség esetén tomitse a
csOvezetéket, és légtelenitse a szivat-
tyukat

A rendszerben 1évé toldzar el van zarva
vagy nincs eléggé kinyitva

Ellendrizze és szilkség esetén nyissa ki
teljesen az elzarészerelvényt

A jardkerekek eltomodtek

EllenGrizze és szilkség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

A visszafolyds-gatlé el van tomd&dve

EllenGrizze és szlikség esetén sziintesse
meg a dugulast, vagy cserélje ki a vissza-
folyas-gdtlot

A nyomdsatalakiton lévé elzar zarva
van

EllenGrizze és szlikség esetén nyissa ki
az elzarészerelvényt

A kikapcsolasi pont til magas értékre
van bedllitva

EllenGrizze a bedllitast, és sziikség ese-
tén adja meg a helyes értéket

Sériilt csapagy

EllenGrizze a szivattyUt és a motort,
sziikség esetén cserélje ki vagy javit-
tassa meg azokat

Zarlatos a motorban lévé tekercs

Ellendrizze és szilkség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

Haldzati feszlltség: egy fazis hianyzik

EllenGrizze a biztositékokat, a kabeleket
és a csatlakozasokat

Az aramfelvétel tul magas

A visszafolyas-gatld szivarog

Ellendrizze és szilkség esetén cserélje ki
a tomitést vagy a visszafolyas-gatlot

A térfogataram tul nagy

Ellendrizze a szivattyu adatait és a bedl-
litdsi értékeket, és szlikség esetén
végezze el a helyes beallitast

T o

Zarlatos a motorban lévé tekercs

Ellenérizze és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

Haldzati feszlltség: egy fazis hianyzik

EllenGrizze a biztositékokat, a kabeleket
és a csatlakozasokat

A motorvédd kapcsold kiold

A visszafolyads-gatld hibds

EllenGrizze és sziikség esetén cserélje ki
a visszafolyds-gatlot

A térfogataram tul nagy

EllenGrizze a szivattyu adatait és a beal-
litasi értékeket, és szlikség esetén
végezze el a helyes beallitast

A teljesitmény-védbkapcsolo hibas

EllenGrizze és sziilkség esetén cserélje ki
a kapcsolot

Zarlatos a motorban lévé tekercs

EllenGrizze és szilkség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

Haldzati feszlltség: egy fazis hianyzik

EllenGrizze a biztositékokat, a kabeleket
és a csatlakozasokat

A szivattyl(k) nem, vagy tul alacsony
teljesitménnyel lizemel(nek)

A hozzéfolyasi nyomas er6sen ingadozik

Ellendrizze a hozzafolydsi nyomast, és
sziikség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomds stabiliza-
lasara (pl. nyomdscsokkentd beszere-
lése)

A hozzafolyé vezeték el van tomdGdve
vagy el van zarva

Ellenérizze a hozzafoly6 vezetéket, és
szlikség esetén sziintesse meg a dugu-
last, vagy nyissa ki az elzarészerelvényt

A hozzéfolyd vezeték névleges atmérdje
tul kicsi

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén novelje meg a kereszt-
metszetét
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Uzemzavar

A szivattyi(R) nem, vagy til alacsony
teljesitménnyel iizemel(nek)

Ok

A hozzéfolyd vezeték hibasan van tele-
pitve

Magyar

Elhdritas
Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és

szilkség esetén modositsa a csOvezeték
nyomvonalat

Leveg0 kerllt a hozzafolyd vezetékbe

EllenGrizze és sziikség esetén tomitse a
csGvezetéket, és |égtelenitse a szivat-
tyukat

A jarokerekek eltomodtek

EllenGrizze és sziilkség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

A visszafolyas-gatld szivarog

EllenGrizze és szilkség esetén cserélje ki
a tomitést vagy a visszafolyas-gatlot

A visszafolyas-gatld el van témddve

EllenGrizze és sziikség esetén szlintesse
meg a dugulast, vagy cserélje ki a vissza-
folyas-gdtlot

A rendszerben [évé toldzar el van zarva
vagy nincs eléggé kinyitva

EllenGrizze és sziikség esetén nyissa ki
teljesen az elzdrészerelvényt

A vizhidanykapcsold bekapcsolt

Ellenérizze a hozzafolyasi nyomast

Hibas a motorok forgdsiranya

Ellendrizze és sziikség esetén faziscse-
rével médositsa a forgdsiranyt

Zarlatos a motorban léva tekercs

EllenGrizze és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

A szarazon futas elleni védelem kikap-
csolja a rendszert, annak ellenére, hogy
viz van a rendszerben

A hozzafolyasi nyomds erGsen ingadozik

Ellenérizze a hozzafolyasi nyomast, és
szilkség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomds stabiliza-
lasdra (pl. nyoméscsékkentd beszere-
lése)

A hozzafolyd vezeték névleges atmérgje
tul kicsi

Ellendrizze a hozzafolyo vezetéket, és
szlikség esetén novelje meg a kereszt-
metszetét

A hozzéfolyd vezeték hibasan van tele-
pitve

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
szilkség esetén modositsa a csOvezeték
nyomvonalat

A térfogataram tul nagy

EllenGrizze a szivattyl adatait és a bedl-
litasi értékeket, és sziilkség esetén
végezze el a helyes beallitast

Az elektréddk hibdsan vannak csatla-
koztatva vagy az el6nyomas kapcsold
helyteleniil van beallitva

Ellenérizze a telepitést, ill. a bedllitast,
majd javitsa ki a hibat

A vizhidnykapcsold hibds

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki
a vizhianykapcsolot

A szdrazon futds elleni védelem nem
kapcsolja ki a rendszert, annak ellenére,
hogy vizhidny van

Az elektrodak hibasan vannak csatla-
koztatva vagy az el6nyomas kapcsold
helyteleniil van bedllitva

Ellendrizze a telepitést, ill. a bedllitast,
majd javitsa ki a hibat

A vizhidanykapcsol6 hibas

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
a vizhianykapcsolot

A forgdsirany-ellendrz6 lampa ég
(csak néhany szivattyutipus esetén)

Hibas a motorok forgdsiranya

Ellendrizze és sziikség esetén faziscse-
rével médositsa a forgdsiranyt

Az itt nem szerepl§ szivattyU- vagy szabalyozo-
késziilék-hibakra vonatkozé magyarazatokat a
megfelelé komponenshez mellékelt dokumenta-

cidban taldlja.

Amennyiben az iizemzavar nem harithat6 el,
akkor kérjiik, forduljon a kereskedéshez, vagy a

Wilo szervizk6zponthoz.

11 Pétalkatrészek
A potalkatrészek rendelését vagy a javittatasokat
a helyi szakszervizen és/vagy a Wilo ligyfélszolga-

latan keresztiil kell lebonyolitani.

A visszakérdezések és hibds megrendelések
elkeriilése érdekében megrendeléskor adja meg

a tipustablan szerepl6 Gsszes adatot.

A miiszaki valtoztatas joga fenntartva!
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DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series:  COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiB Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. 5o W7l0

Oliver Breuing WILO §E
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pagina anterior

sV

CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme taten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
m yksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizlt szabvényoknak, kiiléndsen:

lasd az el6z6 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida nasledujicim pfislusSnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmoniza¢ni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petna odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegélnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUM EBpOnenckum HopMmam
HacTosawmm OoKyMeHTOM 3asBNseMm, 4TO faHHbIN arperaT B ero
o6beme NOCTaBKU COOTBETCTBYET CeytoLLNM HOPMATUBHBIM
[IOKYMeHTaM:

[NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTPOMarHUTHas ycToitumeocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yemble COrnacoBaHHble CTaHAapTbl U HOPMbI, B
UacTHOCTH :
CM. NpefblAyLLyI0 CTPaHULY

EL

AfRAwon ouppdpewong thg EE

ANAWVOUNE OTLTO TPOIOV AUTO G' AUTH TNV KATAoTaon tapadoong
LKavoTIOoLEL TLG aKOAOUBEG Slatagelg :

Odnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnotpomotoupeva potuta, Wiaitepa:

BA£me ponyoupevn oghida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kéesolevaga téendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar S0 més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr gnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka $ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o batent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuju nasledujicim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL

ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CrIeAHUTE U3UCKBAHUS:

MalumnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupeKkTHBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BXX. NpedHaTa cTpaHnua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw i I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vaze¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Elektr na k ibilnost - smjernica 2004/108/€z
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

p
vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/€Z

Elektr na ibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu
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Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
carlos.musich@wilo.com.ar

Australia
WILO Australia Pty Limited

Murrarrie, Queensland, 4172

T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel I0O00
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria EOOD
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Comercio e
Importacao Ltda

Jundiai — S&o Paulo — Brasil
13.213-105
T+55112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 2769456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba

WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-cuba.
com

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420 234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

Wilo Salmson France S.A.S.
53005 Laval Cedex

T +33 243595400
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T+44 1283523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps

Private Limited

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO lItalia s.r.l.

Via Novegro, 1/A20090
Segrate Ml

T+39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 3124010
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T +82 519508000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon

T+961 1888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0)5226609 24
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T +3188 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal
Bombas Wilo-Salmson

Sistemas Hidraulicos Lda.

4475-330 Maia
T+35122 2080350
bombas@wilo.pt

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus 0oo
123592Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava

T+421 233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
1685 Midrand

T+27 116082780

patrick.hulley@salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

8806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC AB
35033 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+41618368020
info@wilo.ch

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T+886 229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS,

34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
08130 Kiew

T+38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free zone — South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
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www.wilo.com




